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Šentjanž, sobota, 14.2., ob 10. 00

- zbor mask do10.00 na igrišču pri OŠ,
- povorka skozi vas do Doma borcev,
- predstavitev mask in pevski nastop,
- pustno rajanje s kurenti
- krofi in čaj za vse maske,

Pridite, veselo bo!

OŠ ŠENTJANŽ
KS ŠENTJANŽ

PIHALNI ORKESTER  ŠENTJANŽ
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Uvodnik

Februar prinaša raznolike vsebine in dogodke, ki oblikujejo vsakdanjik 
lokalnega življenja. Čeprav se zimski čas še nadaljuje, so prvi znanilci 
pomladi že opazni, daljši dnevi pa ponujajo več priložnosti za druže-
nje, aktivnosti in ustvarjanje živahnejšega utripa v skupnosti.
Ta mesec je tudi posvečen kulturi. Ob slovenskem kulturnem prazniku 
se še posebej spomnimo pomena jezika, umetnosti in bogate kulturne 
dediščine, ki nas povezujejo in soustvarjajo našo identiteto. Kulturni 
utrip se prepleta med ustanovami, društvi, ljubiteljskimi ustvarjalci 
in številnimi prostovoljci, ki s svojim delom pomembno prispevajo k 
razvoju in bogatitvi lokalnega okolja.
Februar je tudi najkrajši mesec v letu, ki vsake štiri leta šteje 29 dni. 
Predstavlja prehod med zimo in pomladjo ter simbolizira nove začet-
ke. V tem času potekajo številni projekti, delavnice ter srečanja dru-
štev in lokalnih skupin, ki krepijo povezanost med prebivalci in spod-
bujajo sodelovanje.
V tej številki predstavljamo pregled aktualnega dogajanja v občini, 
projekte, dejavnosti ter zgodbe posameznikov in skupin, ki aktivno 
soustvarjajo življenje v našem prostoru. Prispevki odražajo raznoli-
kost pobud in prizadevanj, ki bogatijo našo skupnost.
Naj vas februarska izdaja spremlja skozi zimske dni ter vam ponudi 
koristen vpogled v dogajanje domačega okolja.
Želim vam prijetno branje.

Utrip skupnosti v februarskih dneh
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Po novem letu smo bili deležni resnega 
snega, prvega v tej zimi. Čeprav je teden dni 
kasneje odjuga že začela gristi bel svet okoli 
nas, je Janja Tacer ulovila to čudovito idilo 
našega kraja.
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Spoštovane občanke in občani! 

Leto 2025 je bilo za našo občino leto dela 
in sodelovanja. Leto, v katerem smo sku-
paj dokazali, da znamo stopiti skupaj in 
uresničevati projekte, ki izboljšujejo kako-
vost bivanja ter krepijo povezanost naše 
skupnosti.
V preteklem letu smo v Občini Dravograd 
uspešno izpeljali in začeli več pomembnih 
investicij. Nadaljevali smo z vlaganji v ce-
stno in komunalno infrastrukturo, ureja-
li smo javne površine, igrišča in športne 
objekte, knjižnico, dvorec Bukovje, hkrati 
pa veliko pozornosti namenili tudi var-
nosti in zaščiti pred naravnimi ujmami. 
Končuje se gradnja protipoplavnih zidov 
in nasipov ob rekah Dravi in Meži, v tem 
letu se pričenja še z urejanjem hudourni-
ških potokov. Še posebej slovesno je bilo 
decembra ob prevzemu zadnjega od pe-

tih novih gasilskih vozil, ki smo jih nabavili 
v letu 2025.
Vesel sem, da je bil sprejet  proračun za 
leti 2026 in 2027 v skupni višini dobrih 
60 milijonov evrov. S tem je potrjenih in 
planiranih skoraj 40 milijonov sredstev za 
investicije v ceste, šole, vrtce, šport, kul-
turo, turizem, komunalno infrastrukturo, 
kolesarske povezave, gasilstvo, e-mobil-
nost, energetiko, programe za mlade in 
starejše, stanovanja in ostale razvojne 
projekte. 
Leto 2025 je zaznamovalo tudi bogato 
družbeno in kulturno dogajanje. Prazno-
vali smo visoke jubileje različnih društev 
in se veselili uspehov kulturnih in špor-
tnih ustvarjalcev. Ponosni smo na vse, ki 
s svojim prostovoljnim delom dajejo Dra-
vogradu srce in dušo. Številni dogodki so 
ponovno dokazali, da je naša občina pro-
stor živahnega utripa, medgeneracijskega 

povezovanja in ponosa na domače okolje.
Ob vstopu v novo leto se pred nami od-
pirajo novi izzivi in priložnosti. Čaka nas 
nadaljevanje začrtanih projektov, nove 
investicije ter skupno iskanje rešitev, ki 
bodo Dravograd naredile še prijaznejši, 
dostopnejši in trajnostno naravnan kraj za 
življenje. Predvsem pa si želim, da v leto, 
ki je pred nami, vstopimo z zaupanjem, 
medsebojnim spoštovanjem in občutkom 
skupnosti.
Hvala vsem, ki s svojim delom, idejami in 
podporo soustvarjate našo zgodbo. Ver-
jamem, da bomo tudi v prihodnje znali 
stopiti skupaj in graditi Dravograd, na ka-
terega bomo ponosni.

S spoštovanjem in optimizmom,
vaš župan

Anton Preksavec

Županova stran
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26. decembra smo v Šentjanžu že tradicionalno združili naš kon-
cert s proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti. Slavnostni 
govornik Jože Senica, pomočnik generalnega direktorja Policije, je 
poudaril pomen varnosti, povezovanja, spoštovanja in zavedanja, 
kako lahko majhen narod čuti veličino svojega jezika, bogate kul-
ture in izjemnih lepot naše Slovenije.
Leto 2025 je bilo praznično tudi za naš orkester, ki je obeležil ča-
stitljivih 70 let delovanja. Hvaležno smo ponovili besede župana 
Antona Preksavca, zapisane v našem biltenu: »V teh sedmih de-
setletjih ste dokazali, da glasba ne pozna meja – povezuje gene-
racije, prepleta preteklost s prihodnostjo in bogati življenja vseh, 
ki jo poslušamo.«
Iskrena hvala vsem, ki ste se udeležili našega koncerta v tako ve-
likem številu! Sedemdeset jubilejnih let smo povezali s prav tako 
častitljivim jubilejem delovanja ansambla Štirje kovači. Njihov 
ustanovni član in vodja, legendarni Franc Šegovc, se je namreč ro-
dil na kmetiji na Briclnovem vrhu, na Selovcu pri Dravogradu. Kot 
je zapisal v avtobiografski knjigi Rjava zemlja, je s srčnimi spomini 
ostajal tu, v našem kraju.
Le kdo ne pozna njegove legendarne skladbe: »Kam le čas beži, 
le kam se mu mudi…«? V izjemno čast nam je, da smo jo na kon-
certu odmevno izvedli skupaj z odličnimi gosti: Moškim pevskim 
zborom Štefan Goršek – Čaki, Mladinskim pevskim zborom OŠ 
Šentjanž in člani ansambla Škorpijoni. Veseli smo, da ste jo s pre-
pevanjem pospremili tudi vi, dragi obiskovalci in prijatelji, ter tako 
skupaj ustvarili nepozabno vzdušje tudi ob drugih zelo znanih 
skladbah ansambla, katerega ustanovitelj in vodja Franc Šegovc 
se je v lanskem letu poslovil – pesmi pa ostajajo večne.
Pihalni orkester Šentjanž se je na ta večer predstavil v povsem 
novi zvočni podobi – z močjo pihal, bogastvom tolkal in svežino 
orkestrskega aranžmaja. Zavedamo se, da je to delo prav vseh 
glasbenikov. Ponosni smo na vse – starejše, ki so utirali naše glas-
bene poti, hvaležni, da mnogi še lahko in z veseljem sodelujejo, 
ter na številne mlajše, ki se nam pridružujejo. In seveda – iskre-
na zahvala in vse čestitke odličnemu dirigentu, profesorju Mihi 
Šrimpfu!

Pihalni orkester Šentjanž

V sredo, 14. januarja, je v čudovitih protokolarnih prostorih Dvor-
ca Bukovje potekal ponovoletni sprejem župana Občine Dravo-
grad Antona Preksavca. Dogodka so se udeležili številni ugledni 
gostje – predstavniki gospodarstva, poslovni partnerji, predstav-
niki sosednjih občin, predstavniki javnih zavodov občine ter medi-
ji –, kar je sprejemu dalo poseben pomen in slovesnost.
Kulturni program je vključeval ogled filma, ki je na prijeten in pre-
gleden način predstavil ključne dogodke ter projekte v občini v 
preteklem letu. Za glasbeni vložek je poskrbela domačinka, odlič-
na Eva Boto, ki je s svojim nastopom ustvarila izjemno sproščeno 
vzdušje. Na kitari jo je spremljal izvrstni Matevž Špegel Štaher.
Župan Anton Preksavec je v svojem nagovoru izpostavil številne 
uspehe, projekte in trdo delo v letu 2025 ter se zahvalil vsem, ki s 
svojim sodelovanjem prispevajo k razvoju občine. Ob tem je vsem 
prisotnim izrazil željo po nadaljnjem uspešnem, povezovalnem in 
konstruktivnem sodelovanju tudi v prihodnje.
Po uradnem delu je sledilo sproščeno druženje, kjer so udeleženci 
ob izvrstnih dobrotah podjetja Kreativa Catering v prijetnem am-
bientu še dodatno krepili medsebojne vezi.
Iskrena zahvala Javnemu zavodu Dravit Dravograd za vso podporo 
in pomoč pri organizaciji dogodka ter vsem prisotnim za udeležbo 
in prijetno energijo, ki ste jo ustvarili.
Veselimo se nadaljnjega sodelovanja in skupnega ustvarjanja no-
vih, uspešnih zgodb.

Občina Dravograd

Božično-novoletni koncert Pihalnega 
orkestra Šentjanž

Županov ponovoletni sprejem
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Občinske novice

ZLATA POROKA

Rotovnik Janez in Antonija, 27. decembra 2025 
»Ljubezen je univerzalni ključ, ki odpira vrata sreče.«
(Oliver Wendell Holmes)

Spoštovana zakonca Rotovnik, iskrene čestitke 
ob vajini zlati poroki!

Občina Dravograd
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Bila je varno zavetje, ko so se v mestu začele pojavljati stva-
ri, ki znajo mlade potegniti v napačno smer. In bila je, či-
sto preprosto, način, kako je človek, ki se nikoli ni imel za 
posebnega, desetletja počel nekaj izjemnega: vztrajno in 

tiho je gradil skupnost.
Pogovor se razvije skoraj kot sprehod skozi spomine. Vsak stavek 
nosi težo izkušenj, ki niso nastajale v udobju in ob na široko od-
prtih vratih, temveč pogosto kljub pomanjkanju, kljub nejeveri in 
tudi kljub številnim oviram ter nasprotovanju. Franc Svetec je člo-
vek, ki o življenju ne govori kot o seriji zmag, temveč kot o poti. 
In na tej poti so bile prelomnice, ki so ga oblikovale v trenerja, 
mentorja, organizatorja in predvsem v nekoga, ki je znal otrokom 
pokazati smer.
Rodil se je v Prekmurju, v vasi blizu Hodoša. Ko pripoveduje o 
svojih koreninah, je v njegovem glasu čutiti spoštovanje do gene-
racij, ki so znale preživeti z malo in kljub temu ohraniti dostojan-
stvo. Njegov oče je izhajal iz številčne družine; na skromni kmetiji 

je bilo devet otrok. Podobno je bilo tudi pri mami, ki je bila ena 
izmed šestih otrok. V tistih časih je bila pot v svet skoraj samou-
mevna, če si želel kaj več kot zgolj preživetje.
»Tisti čas je bilo v Prekmurju veliko revščine. Ljudje so šli, kamor 
je bilo mogoče – v Francijo, v Srbijo, nekateri celo v Avstralijo. 
Tudi v naši družini je bilo tega veliko,« pripoveduje.
Oče je bil zidar. Po vojni je naredil izpit, a dela ni bilo. Iskal ga je 
vse dlje – najprej v Ljubljani pri gradbenem podjetju, kjer je bil 
približno eno leto, nato pa se je zaradi domotožja vrnil domov. 
A doma ni bilo lažje. Naslednje leto sta se z mamo odpravila v 
Celje, kasneje pa se jima je pridružil tudi Franc. Tam jih je priča-
kala realnost, ki jo danes težko razumemo. Živeli so v baraki, kjer 
je bilo v enem samem prostoru več kot dvajset postelj. Omar ni 
bilo; obleke so hranili v lesenih kovčkih. Slab zrak in težke razmere 
so naredili svoje. Oče je zbolel, zdravnik pa mu je svetoval, naj 
zapusti mesto.
Takrat so izvedeli, da je na Ravnah na Koroškem svoja vrata odpr-
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Obrazi Dravograda

Ko se pogovarjaš s Francem Svetcem, hitro ugotoviš, da odbojka v njegovem življenju nikoli ni bila le šport. Bila je prostor, kjer so se otroci učili discipline, zaupanja, spoštovanja in vztrajnosti. 
besedilo: Urša Prosenjak	 foto: Urša Prosenjak, arhiv Franca Svetca

Franc Svetec, Robindvorčan, 
je z Goričkega preko Celja in 
Raven prišel na Robindvor in 
v Dravogradu sam na noge 
postavil odbojko za mnoge 
generacije.

Ko odbojka postane poslanstvoKo odbojka postane poslanstvo



lo novo podjetje Gradis. Preselili so se tja, 
oba starša sta se zaposlila pri Gradisu, oče 
Svetec je tam ostal do upokojitve.
Franc se spominja, da so bila prva leta na 
Koroškem še vedno težka. 
»Do leta 1963 je bilo res težko. Varčevali 
smo pri vsem. Takrat si moral dobro pre-
misliti, kaj je nujno in kaj ni,« pove. A če-
prav materialno ni bilo lahko, so se počasi 
ustvarjali pogoji za nekaj, kar je pozneje 
postalo njegovo življenje: šport.
Kot otrok se je preizkušal v različnih špor-
tih, tako kot so otroci takrat počeli skoraj 
instinktivno. Stanovali so ob Suhi, veliko 
so igrali namizni tenis, nekdo od starejših 
fantov pa je pri hiši naredil bradljo in drog, 
kjer so otroci telovadili. Vleklo ga je tudi v 
rokomet. A potem se je zgodilo nekaj, kar 
se zgodi v vsaki pravi športni zgodbi: pri-
šel je pravi čas, prava generacija in pravi 
ljudje.

Leta 1963 je v šestem razredu začel tre-
nirati odbojko pri Fužinarju na Ravnah. 
Takrat je pri Fužinarju nastajala ena naj-
boljših generacij odbojkarjev; med njimi 
je bil tudi Adi Urnaut, ki je v slovenskem 
prostoru veljal za vrhunskega igralca, bil 
je reprezentant, danes pa ga poznamo kot 
legendarnega profesorja športne vzgoje 
in očeta odbojkarja Tineta Urnauta. Franc 
se spominja treningov, tekmovanj in poti, 
ki so bile za mladega fanta hkrati napor in 
vznemirjenje. Kot pionirjev jih je bilo na 
začetku približno šestdeset, na koncu pa 
jih je ostalo trinajst ali štirinajst. Igrali so 
po vsej Sloveniji, kasneje tudi po Jugoslavi-
ji. Telovadnic pogosto ni bilo, zato so igrali 
zunaj.
V spomin se mu je vtisnilo tudi državno 
prvenstvo v Beogradu leta 1968, ravno v 
času, ko je potekala sovjetska okupacija 
Češkoslovaške. 

»To se ti kot mlademu fantu vtisne v spo-
min. Odbojka je bila naša, svet pa je bil 
takrat nemiren. Mi smo igrali, hkrati pa si 
čutil, da se okoli dogaja nekaj velikega,« 
pove. Dosegli so tretje mesto. Rezultati so 
bili dobri, a še pomembneje je bilo, da je 
odbojka postajala del njega.
Po spletu naključij je postal trgovski va-
jenec, čeprav je imel drugačne želje. Oče 
je nekega dne izvedel, da njegov znanec 
išče pomoč v trgovini. Franc, ki je ravno 
zaključil osnovno šolo, je šel na razgovor 
in so ga praktično takoj vzeli. Počitnic ni 
bilo; namenil jih je delu v trgovini. Jeseni 
se je vpisal v trgovsko šolo in jo po treh le-
tih uspešno zaključil. Postal je trgovski po-
močnik, že po nekaj mesecih pa je odšel na 
služenje vojaškega roka. Leta 1970 se je vr-
nil in nadaljeval delo v trgovskem podjetju 
Merx. Želel se je vpisati v srednjo komer-
cialno šolo, a mu delovni čas ni dopuščal 
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Franc Svetec

Štiriletni Franc je preživljal 
predšolske dni na prekmurskem 
podeželju.

Franc zraven očeta, ko je 1952 
postal član Lovskega društva 
Šalovci.

Že v najstniških letih je našel svoj 
drugi dom ob odbojkarski mreži.

Začetki odbojke v ravenskem 
parku.

Franca je zanimalo tudi 
taborjenje in planinsko 
pohodništvo.



obiskovanja predavanj. Nekoliko pozneje 
so mu v službi omogočili vpis v poslovod-
sko šolo. Zamudil je skoraj dva meseca, a 
je šolo kljub temu uspešno dokončal, kar 
mu je odprlo vrata do novih zadolžitev.
Leta 1975 je zamenjal službo. Na Ravnah 
so zgradili novo trgovino Elektrotehna, 
kjer je bil najprej pomočnik poslovodje, 
nato poslovodja. Tam je ostal do stečaja 
podjetja leta 2002. V tem delu njegove 
življenjske poti je veliko discipline, odgo-
vornosti in tihe delavnosti, ki jo pogosto 
spregledamo, dokler nam nekdo ne pove 
zgodbe in se zavedamo, koliko let je človek 
opravljal naloge, ki bi bile zalogaj za tri lju-
di, kaj šele za enega samega.
Sredina sedemdesetih je bila za Franca 
poleg sprememb v službi razburljiva tudi 
na zasebnem področju. Z ženo Ivanko sta 
začela razmišljati o družini, zato sta po-
trebovala zanesljivo streho nad glavo. Ker 
stanovanj ni bilo, sta se odločila za gradnjo 
lastne hiše v Dravogradu, v takrat novo na-
stajajoči soseski Robindvor. Pri tem jima je 
bilo v veliko pomoč zidarsko znanje Fran-
covega očeta, zato sta večino dela opravila 
sama. V času gradnje sta se jima rodili tudi 
hčerki Vanja in Sergeja. Franc ob službi v 

trgovini, gradnji hiše in skrbi za družino ni 
imel več časa za odbojko.
A šport se včasih ne pusti odložiti za ve-
dno. Ko se je družina Svetec leta 1978 pre-
selila v Dravograd, so se ob večerih fantje 
srečevali na robindvorskem igrišču in igrali 
odbojko. Kmalu so medse povabili tudi no-
vega soseda. Iz prijateljskega druženja ob 
mreži je pod okriljem TVD Partizan hitro 
nastala resna ekipa, ki je najprej tekmova-
la v občinski ligi, že po enem letu pa tudi v 
koroški medobčinski ligi, kjer je sodelovalo 
okoli osem ekip.
Ekipa je dosegala dobre rezultate. Pogosto 
so bili med prvimi tremi, bili so prvaki. Tre-
ningi so potekali enkrat tedensko, zanima-
nja pa je bilo vedno več; imeli so čez tride-
set članov. Pridružila se jim je celo ekipa iz 
Pameč. Igrali so do leta 1981, nato pa je 
moška ekipa počasi razpadla zaradi drugih 
obveznosti. Takrat se je Franc znašel v novi 
vlogi. Osnoval je novo ekipo in postal tre-
ner, prvič v življenju. 
»Nisem načrtoval postati trener. Prepro-
sto se je zgodilo. Nekdo je moral prevzeti, 
drugače bi šlo vse v nič,« pove.
Takrat še ni vedel, da je bil to šele začetek 
njegove trenerske poti. Po nekaj letih, ko je 

prišlo do reorganizacije športne dejavnosti 
v Dravogradu, so Franca zadolžili, naj razširi 
odbojko in privabi otroke ter mladino. Spr-
va se je vključilo le šest ali sedem deklet, 
hkrati pa je organiziral tudi fantovsko ekipo 
pionirjev. Takšna širina je bila velik zalogaj, 
še posebej ker ni imel izkušenj z otroki. 
Želel je razporediti delo med kolege, a so 
skoraj vsi po nekaj mesecih obupali. Delo z 
otroki zahteva potrpežljivost in energijo – 
potrebno je umirjati, razlagati, ponavljati. 
In ko so drugi odnehali, je ostal on. 
»Med štiridesetimi člani ni bilo nikogar, ki 
bi to prevzel. Vsi so imeli izgovore. Jaz pa 
sem videl otroke in sem vedel, da če zdaj 
odnehamo, jih bomo izgubili,« pove.
Ko se je predsednik TVD Partizan odselil, je 
moral prevzeti še njegovo funkcijo. Orga-
nizirali so telovadbo za predšolske otroke 
in vključili tudi vzgojiteljice. Uvedli so do-
datne dejavnosti in rekreacijo. Deklice so 
kmalu začele tekmovati v odbojki v okviru 
koroške regije, takrat sistem še ni bil tako 
razvit kot danes. Franc jih je vozil na tur-
nirje, na prireditve, na delavske igre, na 
novoletne turnirje in na turnirje ob 8. mar-
cu. Kjerkoli je bila priložnost, je bila tudi 
odbojka.

Pestro zgodovino dravograjske 
odbojke je zbral v zborniku.
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Ekipa članic 3. DOL od 1996 dalje
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Franc Svetec

Najboljša ekipa fantov v koroški regiji in 4. mesto 
na Državnem prvenstvu v Sloveniji. Pokal drži Jože Časar, ki je 
pozneje ustvaril vidno tekmovalno in trenersko kariero v slovenski in 
mednarodni odbojki.

Skupina pionirjev 1996/1997

Prva tekmovalna ekipa
deklic v Koroški 
medobčinski ligi 
leta 1987.

Zlate roke Dravograda - članska 
ekipa v osemdesetih: Dušan 
Laznik, Miha Ločičnik, Franc 
Svetec, Marijan Popič, brata 
Praper in Miroslav Sep.



Avtobusne povezave so bile slabe, zato je 
ekipo vozil sam. Včasih mu je oče posodil 
avto, da je fante in dekleta vozil večkrat 
gor in dol – od Dravograda do kraja, kjer so 
igrali, po vsej mežiški dolini, tudi do Črne.
»Vsa leta tekmovanj v Koroški medobčin-
ski ligi smo se vozili z osebnimi avtomo-
bili na lastne stroške. Največja težava pa 
je bila, da smo zaradi varčevalnih ukrepov 
par–nepar imeli težave z organizacijo pre-
voza. Zaradi omejene količine bencina na 
vozilo smo morali zaprositi za dodatne 
bone, da smo lahko prišli na tekmova-
nje,« se spominja. Veliko tekem se je igra-
lo zunaj, največkrat na asfaltu. V telovadni-
cah so igrali le izjemoma. 
»Velikokrat so tekme potekale ob slabem 
vremenu. Včasih je celo zapadel sneg ali 
pa je še ostal na igriščih: Žerjav, Leše, 
Črna, Polena,« našteva kraje, kjer je od-
bojka kljubovala vremenu.
V sezoni 1987/88 so začeli prvič resneje 
tekmovati. Vabili so jih klubi, šli so na pri-
jateljske, nato tekmovalne tekme. Franc 
to obdobje šteje kot ustanovitev kluba 
v pravem pomenu besede. Leta 1990 so 
bili rezultati že dobri, zanimanja je bilo 
vedno več. Deklet je bilo toliko, da sam ni 
več zmogel. Del ekipe je prevzela takratna 
učiteljica telovadbe, a po nekaj mesecih 
prenehala in dekleta so se vrnila k njemu. 
Takrat so bile tri ekipe: dve dekliški in ena 
fantovska.

Leta 1992 so kandidirali za organizacijo 
državnega prvenstva za pionirje v Dravo-
gradu in kandidaturo dobili. To je bil velik 
zalogaj in hkrati zgodovinski trenutek: 10. 
maja 1992 je v telovadnici Osnovne šole 
Neznanih talcev potekalo državno prven-
stvo v odbojki za pionirje. Franc se tega 
spominja z mešanico ponosa in grenkobe, 
ker je takrat še jasneje občutil, kako hitro 
ljudje radi pohvalijo in kako redko stopijo 
zraven, ko je treba zavihati rokave. 
»Ko smo vložili prošnjo za izvedbo dr-
žavnega prvenstva, smo računali tudi na 
pomoč drugih, zlasti predstavnikov obči-
ne in nekaterih organizacij. Pozneje se je 
izkazalo, da smo se zelo motili,« pove.
Najprej so prosili občino za finančno po-
moč, a so bili zavrnjeni. Prosili so takratne-
ga župana za otvoritveni pozdrav, vendar 
je odklonil zaradi drugih obveznosti. Obr-
nili so se na organizatorja telesne kulture, 
ravnatelja šole in številne druge. Tik pred 
prvim žvižgom se je iz Maribora vrnil pred-
sednik občine, ki se je na poti premislil in 
prišel izreči vsaj kratek govor. Veliko so po-
magale osnovnošolke in igralke kluba. Eki-
pe so dobile pokale in majhna darila, vse 
so pogostili s kosilom. Denar so zbrali pri 
manjših donatorjih in s pomočjo ljubljan-
ske Elektrotehne.
Na prvenstvu so pionirji Dravograda osvo-
jili četrto mesto. Do tretjega so jih ločile 
le tri točke. Za številne je bil to dokaz, da 

se da tudi z omejenimi pogoji priti visoko. 
Drugi trenerji iz vse Slovenije so jih pohva-
lili in jih zanimala celo »skrivnost« urnika. 
»Vse ekipe so trenirale štirikrat tedensko. 
Mi smo trenirali enkrat. V tem smislu smo 
bili pravi rekreatorji,« se spominja z drob-
nim nasmehom, v katerem je nekaj ironije 
in veliko ponosa. Po prvenstvu so mnogi 
obljubili pomoč, a kmalu se je izkazalo, da 
so na obljube pozabili.
Zgodba o dravograjski odbojki ni le zgodba 
o treningih in tekmah, temveč tudi o priti-
skih in nerazumevanju. Franc pripoveduje, 
da so prva tekmovanja povzročila prve re-
akcije pri nekaterih učiteljih. Poklicala ga je 
pomočnica ravnatelja in ga nadirala, kako 
si upa otroke voditi na tekmovanja brez 
soglasja. Kmalu zatem je prejel tudi »pri-
jateljsko opozorilo« športnega delavca, naj 
ne širi preveč tekmovalne dejavnosti. 
»Očitno niso poznali našega dela. Vsi tek-
movalci so bili registrirani, starši so bili 
seznanjeni. Zanimanje, interes otrok in 
uspehi so narekovali drugače,« poudari.
V tistem obdobju ga je šola zadolžila tudi 
za mentorja šolskega športnega društva. 
Hodil je na šolska tekmovanja, hkrati pa so 
mu očitali, da dela »za klub in ne za njih«. 
Veliko je bilo podtikanja. Vse to je zdržal 
do približno leta 1997. Res je bil pogosto 
v telovadnici – treningi večkrat tedensko, 
več ekip, vikendi tekmovalni.
Leta 1994 so začeli tekmovati tudi v tretji 
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Mlajše deklice 1995/1997.

Pionirke in kadetinje 2006 - 2008.



ligi, nastajalo je vedno več klubov, na Ko-
roškem skoraj ni bilo kraja brez odbojke. A 
pri fantih je prišlo do boleče prelomnice. 
Po nenehnih pritiskih je ekipo fantov pre-
dal učiteljem na osnovni šoli. 
»Žal se je vse hitro razbilo. Ekipe pionir-
jev že v tem letu in tudi pozneje več ni 
bilo v sistemu tekmovanja. Na ta račun 
je klubu nastala velika škoda. Prevladali 
so interesi nogometa in košarke. Po nekaj 
letih sem ponovno dobil ponudbo, da bi 
odbojko za fante ponovno organiziral,« 
pove. V teh stavkih ni zagrenjenosti, je 
pa realen opis časa, ko je moral človek v 
prostovoljstvu pogosto biti tudi diplomat, 
tarča in hkrati motor vsega.
Ko ga vprašam, kako je družina prenašala 
vse to, ne začne naštevati žrtev, temveč 
pove nekaj zelo človeškega: da so bili ta-
krat skupaj. Obe hčerki sta trenirali od 
začetka. Če ne bi bili tudi oni del kluba, 
najbrž ne bi zdržal tako dolgo. Žena mu 
je pomagala z uradniškim delom in vode-
njem financ. Sama se pred tem ni ukvar-
jala z odbojko, a je razumela, kaj pomeni 
skupnost in kaj pomeni, ko otroci najdejo 
svoj prostor. V tej družinski dinamiki je ču-
titi nekaj, kar pogosto spregledamo: pro-
stovoljstvo nikoli ni le stvar posameznika. 
Je stvar doma, urnikov, sobot in nedelj, 
poti, organizacije. Je stvar tega, da nek-
do doma razume, zakaj te ni, in da nekdo 
včasih poprime za nekoliko več, da lahko ti 

izpolniš svoje poslanstvo.
In odbojka je bila za Franca poslanstvo. 
Ne toliko zaradi športa samega, kot zaradi 
učinka, ki ga je imela na skupnost. V de-
vetdesetih letih prejšnjega stoletja, ko je 
zahod vse bolj vdiral v takrat še zelo mlado 
Slovenijo, je bilo nujno ponuditi otrokom 
kakovostno preživljanje prostega časa in 
preusmeriti njihovo pozornost proč od 
stvari, s katerimi bi si lahko uničili življenje.
»V zadovoljstvo mi je bilo, da sem otro-
ke spravil stran od mamil, ki so se takrat 
močno začela pojavljati v Dravogradu,« 
pove preprosto.
Skozi leta življenja z odbojko je Franc spre-
mljal tudi številne spremembe v njemu 
tako ljubem športu. Spremenila se je teh-
nika, žoge, pravila, točkovanje, hitrost igre. 
Danes je žoga hitrejša, udarci močnejši, 
tempo drugačen. Spremenile so se tudi 
mlajše kategorije, mini in mala odbojka, 
igrišča so drugačna, dimenzije žoge spre-
menjene. To je prineslo tudi več stroškov. 
In tu se spet dotaknemo ene stalnice: klub 
bi potreboval stabilnejšo finančno podpo-
ro, saj se z dobro voljo ne da kupiti vsega. 
A kljub vsem spremembam ostaja jedro 
isto: otroci, ki pridejo v telovadnico z iskri-
co v očeh.
Leta 2011 se je odločil, da se nekoliko uma-
kne. Trenerstvo članic je predal drugim, 
čeprav je vedel, da bo težko. Še naprej je 
delal z otroki, ne pa več s člansko ekipo. 

Danes je še vedno aktiven pri organizaciji, 
del trenerskih nalog pa je prevzela hčerka 
Sergeja. Interesa pri mladih je še vedno 
veliko, zlasti pri dekletih. Fantje imajo več 
drugih športov, konkurenca je večja, a od-
bojka še vedno najde svoje mesto.
Ko poslušam Franca Svetca, imam obču-
tek, da so njegove zgodbe hkrati osebne 
in skupne. So zgodbe generacij, ki so gra-
dile hiše z lastnimi rokami in gradile klube 
z lastnimi večeri. So zgodbe o tem, kako 
se šport rodi na asfaltu in v snegu, kako se 
tekme igrajo tudi takrat, ko ni bencina in 
ko veljajo ukrepi par-nepar, kako se otrok 
iz prekmurske vasi znajde na Koroškem in 
tam v telovadnici najde svoj svet.
In so zgodbe o tem, da se največje stvari 
pogosto zgodijo brez fanfar. Zgodijo se, ker 
nekdo ne odneha. 
Ko se poslavljava, mi v mislih ostane slika: 
telovadnica, mreža, žoga in nekje ob strani 
človek, ki ne išče pozornosti, temveč gle-
da, ali so otroci prišli na trening. Ali imajo 
koga, ki jih bo peljal na tekmo. Ali imajo 
prostor, kjer bodo postali boljši. Ne nujno 
samo v odbojki, ampak tudi v življenju.
Franc Svetec, danes upokojenec in že pol 
stoletja sokrajan, ki živi v družinski hiši na-
sproti igrišča na Robindvoru, je eden tistih 
ljudi, zaradi katerih Dravograd ni le kraj na 
zemljevidu, temveč skupnost. In prav zato 
si več kot zasluži, da njegova izjemna zgod-
ba ostane zapisana. 
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Franc SvetecOdbojka se je igrala tudi v sklopu prireditev 
Veter v laseh - s športom proti drogi.

Po zmagi v Ljubljani se je ekipa uvrstila v enotno 2. DOL.

Novo dimenzijo je prinesla tudi odbojka na 
mivki, najprej na Meži, potem pa v Trgu.

Druženje, zabava, svež zrak skozi mnoge generacije. Doprinos 
Franca Svetca je več kot le življenjsko delo posameznika.



Pravila za objavo oglasov 
v volilni kampanji za 
državnozborske 
volitve 2026

V skladu s 6. in 7. členom Zakona o volilni in referendumski kampa-
nji – ZVRK (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 - ZPolS-D, 11/11, 28/11 
- odl. US in 98/13), objavljamo pravila za izrabo oglasnega prostora 
v javnem mediju Utrip Dravograda za predstavitev kandidatov, poli-
tičnih strank oziroma kandidatnih list in njihovih programov v času 
volilne kampanje za redne volitve poslancev v Državni zbor Republike 
Slovenije, ki bodo 22. marca 2026.
Organizatorjem volilne kampanje zagotavljamo enakopravnost pri
predstavitvi kandidatov, političnih strank oziroma kandidatnih list in
njihovih programov.
Vsak organizator volilne kampanje lahko na notranjih straneh javnega
medija Utrip Dravograda objavi  en oglas velikosti ¼ strani. 

Cena oglasa navedene velikosti je 300 EUR + DDV. 

Te oglase objavljamo le v notranjosti revije in ne na ovitku.

Besedilo oglasa mora jasno navajati naročnika oglasa!

Tehnične zahteve za oglas: ločljivost 250 ali 300 dpi, dimenzije (širina 
x višina) 210 mm x 74 mm in 3 mm porezave (bleed, končna velikost 
PDF 216 mm x 80 mm) na vseh štirih stranicah in brez tehničnih 
oznak (paserji, markerji, cropsi, ipd …). Besedila naj bodo od roba 
oglasa umaknjena vsaj 10 mm. Oglas sprejemamo v formatu PDF.

Uredništvo si pridržuje pravico do odločitve o postavitvi oglasov 
znotraj revije.

Oglas mora biti v ustrezni obliki poslan na elektronski naslov 
katja@utripdravograda.si do vključno torka, 10. februarja 2026. 
Pravočasno oddani in tehnično ustrezni oglasi bodo objavljeni v 
marčevski številki javnega medija Utrip Dravograda, ki bo izšla pred-
vidoma 25. februarja 2026. Javni medij v tiskani obliki prejmejo vsa 
gospodinjstva v občini Dravograd.

Naročniki bodo račun za plačilo naročenih oglasov skupaj z izvodom 
medija prejeli po izidu. Rok za plačilo računa je 30 dni od izdaje raču-
na. S prostorom, namenjenim oglaševalskim vsebinam, skladno s 5. 
členom Odloka o javnem mediju Utrip Dravograda (Uradni list RS, št. 
42/23), upravlja Javni zavod Dravit Dravograd.

V januarju je svoj okrogli jubilej praznoval Franci Perovnik. Ob 90. 
rojstnem dnevu se mu Libeličani in Libeličanke iskreno zahvalju-
jemo za dolgoletno, predano in nesebično delo v Kulturno-pro-
svetnem društvu Libeliče. S svojo srčnostjo, znanjem in ljubeznijo 
do domačega kraja je pomembno prispeval k ohranjanju kulturne 
dediščine in prepoznavnosti Libelič.
Franci Perovnik je bil vodič že od samih začetkov delovanja tu-
ristične sekcije v društvu, od njenih prvih zametkov leta 1992, 
ko je bila na ogled še samo kostnica. Pozneje, ko se je turistična 
ponudba razvijala, je tudi Franci svoje vodenje še nadgrajeval. V 
svoji domači govorici, kar je imelo za turiste dodaten čar, je na hu-
moren in hkrati resen način obiskovalcem predstavil znamenitosti 
našega kraja. S svojim obsežnim znanjem in poznavanjem zgodo-
vine domačega kraja je vsakemu vodenju dodal osebno noto. Kot 
predsednik Turistične sekcije KPD Libeliče pa je dolga leta skrbel 
za tehnično plat turističnih ogledov.
Leta 2022, ob 100. obletnici priključitve Libelič k matični domo-
vini, je Franci Perovnik z nami delil misli, ki jih je vredno znova 
prebrati:

»Veseli me, da ostajamo odprta vas za vse, ki se preselijo k nam,
da se vključujejo v življenje na vasi, in si želim, da s ponosom po-
vedo, kje živijo, ter da poneso pomembno sporočilo o domoljubju
povsod, kjer bodo imeli možnost in priložnost. Ko materni jezik, ki
ti je prvi stik s svetom, zagotavlja, da te razumejo vsi v državi in da
lahko povsod z njim urediš vse svoje uradne zadeve, potem veš,
da je to tvoja država. Če pa ti materni jezik tega ne omogoča, si
razdvojen, saj imaš občutek, da je manjvreden, s tem pa se težje
sprijazniš, pa naj bo to kot pripadnik uradne ali neuradne manj-
šine, priseljenec ali celo kot pripadnik nezaželene skupnosti. Zato
bom vedno verjel, da so naši predniki pokazali tako visoko stopnjo
narodne zavednosti, kot jo je v slovenski zgodovini pokazal le ma-
lokdo, in dosegli, da so Libeliče v Sloveniji.«
Za dragocen doprinos kraju se Francu Perovniku iskreno zahvalju-
jemo, obenem pa si želimo, da nam s svojo neutrudno energijo,
delavnostjo in ljubeznijo do domačega kraja ostane vzor tudi v
prihodnje. Ob visokem jubileju mu želimo vse dobro, predvsem
pa veliko zdravja, zadovoljstva in še mnogo lepih dni med nami.

KPD Libeliče

Novice
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90 let Franca Perovnika

Franci sedi ob napisu Libeliče.



ZIMSKE POČITNICE
ZA OTROKE IN MLADINO

SMUČANJE
SMUČIŠČE BUKOVNIK

KOPANJE
BAZEN V SLOVENJ GRADCU

ALI NA RAVNAH NA
KOROŠKEM

23. - 27.
FEBRUAR

KDO?  UČENCI  OBEH OSNOVNIH
ŠOL V DRAVOGRADU S
PODRUŽNICAMI

KAJ?  5  SMUČARSKIH KART,  K I
J IH LAHKO IZKORISTITE
SKOZI  CELOTNO SMUČARSKO
SEZONO IN NE ZGOLJ  MED
ZIMSKIMI  POČITNICAMI

KDO?  OSNOVNOŠOLCI  IN
MLADOSTNIKI  DO

DOPOLNJENEGA 18.  LETA
STAROSTI

KDAJ?  V ČASU ZIMSKIH
POČITNIC 

      KAJ?  5  KART ZA
TRIURNO KOPANJE V

SLOVENJ  GRADCU ALI  NA
RAVNAH NA KOROŠKEM

OSNOVNOŠOLCI IN MLADOSTNIKI DO 18. LETA STAROSTI S STALNIM
PREBIVALIŠČEM V DRAVOGRADU SE NA BLAGAJNI IDENTIFICIRAJO Z

USTREZNIM OSEBNIM DOKUMENTOM.

DRSALIŠČE
DRAVOGRAD

KJE?   PRED DVORANO ŠPIC D

KDAJ?  23.  -  27.2.2026
          MED 10.  IN 14.  URO

OTROCI NAJ  IMAJO S
SABO ŠPORTNE
COPATE IN BIDON.

AKTIVNE ZIMSKE
POČITNICE

ŠPORTNA IN
USTVARJALNA ZABAVA

KJE?  DVORANA ŠPIC D

KDAJ?  23.-27.2.2026
          MED 10.  IN 12.  URO
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Osnovne šole Več novic iz naših OŠ

V četrtek, 11. decembra, smo se s planinskim krožkom odpravi-
li na večerni pohod z lučkami. V soju svetilk smo se povzpeli do 
starega gradu nad Dravogradom, kjer smo lahko občudovali ča-
robnost senc in megle, ki se je ovijala okoli zidov starodavnega 
obzidja. Po krajšem postanku in obveznem fotografiranju smo 
se podali do Grajske bajte, kjer smo se pogreli in posladkali. Na 
izhodišče smo se vrnili po gozdni učni poti skozi gozd, kjer smo 
s svetilkami pričarali igro senc, iskali markacije in sledi gozdnih 
škratov. Luštno je bilo! Do naslednjega pohoda pa varen korak in 
srečno na vseh poteh!

Mateja Petek

V Pliberku smo bili decembra priča izjemnemu božičnemu glas-
benemu večeru, ki bo nastopajočim in poslušalcem še dolgo 
ostal v lepem spominu. Na istem odru so se združili mladi pevci 
in glasbeniki iz Dravograda ter izkušeni profesionalni glasbeniki 
skupine Sam's Fever, kar je ustvarilo neponovljivo glasbeno zgod-
bo, prežeto s toplino, energijo in iskreno povezanostjo.
Na koncertu so nastopili združeni pevski zbori Osnovne šole Ne-
znanih talcev Dravograd pod vodstvom mentoric Ane Potočnik in 
Anje Roger ter kitaristi Glasbene šole Ravne na Koroškem – od-
delek Dravograd, katerih mentorica je Polona Blaznik. Mladi pev-
ci in kitaristi so stopili na oder z veliko predanostjo in veseljem 
ter skupaj ustvarili bogato in ubrano zvočno celoto. Vsi skupaj so 
zapeli in zaigrali praznični pesmi Feliz Navidad in White Christ-
mas. Otroški pevski zbor prve triade se je samostojno predstavil 

s pesmijo Eve Boto Za božič kot otrok s solistko Tinkaro Štern, 
pevci četrtega in petega razreda ter mladinski pevski zbor pa 
s pesmijo Srečo vsem. Kitaristi in solistka Anamarija Kobolt so 
občinstvo navdušili s pesmijo Jingle Bells Rock. Večina mladih je 
prvič dobila priložnost nastopiti na tako velikem odru, česar so 
bili izjemno veseli.
Posebno noto večeru so dali izvrstni glasbeniki skupine Sam’s 
Fever, ob katerih so mladi glasbeniki dobili priložnost za nepre-
cenljivo glasbeno izkušnjo. Skupaj z njimi so na odru stali tudi 
izjemni glasbeniki iz Združenih držav Amerike, The Morris Family, 
ki so s svojo karizmo, vrhunsko glasbeno izvedbo in pristnostjo 
dodatno obogatili celoten koncert.
Kar se je zgodilo na odru, je težko opisati z besedami. Glasbeniki 
so se ujeli na poseben, skoraj neopisljiv način – kot da bi igrali 
skupaj že vrsto let. Nastop je presegel običajen koncertni okvir 
in postal resnično skupno doživetje, polno čustev, spoštovanja in 
glasbene radosti. Božični večer je povezal generacije, kulture in 
srca ter dokazal, da glasba ne pozna meja. 
Na odru so uživali vsi – od najmlajših šestletnikov do zrelih, že 
izkušenih glasbenikov. Ob koncu koncerta je bilo v dvorani čutiti 
globoko ganjenost, hvaležnost in navdušenje. Ostal je občutek, 
da smo bili del nečesa posebnega. 
Žal je lahko vsem, ki tega čudovitega koncerta niso doživeli v živo, 
saj bi bili priča resnično nepozabnemu glasbenemu večeru, ki je 
pustil bogato sled v srcu vsakega prisotnega. 

Polona Blaznik in Ana Potočnik

V decembru je na šoli potekalo tekmovanje za najlepše okrašena 
praznična vrata matičnih učilnic. V letošnjem letu je tekmovanje 
potekalo v dveh kategorijah. V prvi kategoriji so sodelovali učenci 
od 1. do 5. razreda, v drugi pa učenci od 6. do 9. razreda. Veseli nas, 
da so svoja vrata okrasili vsi razredi in tako prispevali k prazničnemu 
vzdušju na šoli.
Določili smo tričlansko komisijo, ki je ocenjevala ustvarjalnost in iz-
virnost, estetski vtis ter kompleksnost in tehnično izvedbo. Nastalo 
je veliko čudovitih izdelkov, saj so bila vsa vrata domiselno, skrbno 
in praznično okrašena. Prav zaradi raznolikosti idej in vloženega tru-
da je imela komisija zahtevno nalogo.
Po seštevku točk, ki jih je komisija dodelila posameznim razredom, 
so v prvi kategoriji zmago osvojili učenci 2. b-razreda, v drugi kate-
goriji pa učenci 8. razreda. Iskrene čestitke zmagovalcem.

Vesna Turičnik

OŠ Šentjanž

Pohod z lučkami 

OŠ Dravograd

Božični večer, ki je združil glasbo, 

OŠ Šentjanž

Tekmovanje za najlepše okrašena 
praznična vrata



December je mesec, ko smo vsi v veselem pričakovanju, polni le-
pih misli in želja, v izpolnitev katerih verjamemo vsaj tistih nekaj 
prazničnih dni, ki nas obdarjajo s toplino in ljubeznijo.
Tudi na šoli je bilo čutiti to predpraznično vznemirjenje, saj smo 
imeli skozi ves čarobni mesec veliko aktivnosti, ki so nam polep-
šale šolski vsakdan. 
Del tega so bile tudi priprave na našo vsem dobro znano in težko 
pričakovano praznično tržnico, ki se je odvila v torek, 16. decem-
bra. Tokrat nekoliko drugače, kot smo bili vajeni, saj smo dogodek 
pripravili v sodelovanju s KS Šentjanž.
Po pouku, ki je tega dne potekal popoldne, smo se odpravili proti 
Domu borcev, kjer se je ob 17.00 in s ponovitvijo ob 17.30 odvila 
glasbena pravljica Začarane snežinke.
Po ogledu predstave se je dogajanje preselilo na igrišče za Merca-
torjem, kjer so bile razporejene praznične stojnice, ki so bogato 
opremljene že čakale na obiskovalce prireditve. Lepo okrašene 
so se šibile pod raznovrstnimi prazničnimi izdelki, kot so palčki, 
božični aranžmaji, voščilnice, svečniki, novoletni okraski in dišeči 
medenjaki, ki so nastali pri likovnem pouku, v oddelkih podaljša-
nega bivanja in na delavnicah v okviru tehničnega dne. Seveda 
tudi tokrat ni šlo brez slastnih palačink, KS Šentjanž pa je poskr-
bela za rogljičke in tople napitke.
Starši in ostali krajani so bili navdušeni nad ponudbo, ki je prese-

gla njihova pričakovanja. Stojnice so se hitro praznile, na obrazih 
učencev pa so se risali nasmehi, saj so bili veseli, da so izdelki našli 
nove lastnike.
Vzdušje je bilo veselo in sproščeno, kot se spodobi za veseli de-
cember. K temu je pripomogla tudi kratka spremljevalna priredi-
tev, na kateri sta se predstavila MPZ Štefan Goršek – Čaki in mlada 
pevka Anja Krivec. Skozi celotno dogajanje pa so se iz zvočnikov 
razlegale praznične melodije.
Prispevki za kupljene izdelke so bili, kot vsa leta doslej, prostovolj-
ni, namenili pa smo jih za šolski sklad. Hvala vsem, ki ste prispevali 
svoj delež!

Lilijana Ladra

OŠ Šentjanž

Pokaži, kaj znaš
V torek, 23. decembra, je na naši šoli potekala prireditev Pokaži, 
kaj znaš, ki je napolnila šolsko telovadnico z ustvarjalnostjo, po-
gumom in dobrim vzdušjem.
Na avdicijo, ki je potekala 17. decembra, se je prijavilo kar 28 
nastopajočih točk. Njihove nastope je ocenjevala komisija, se-
stavljena iz dveh učiteljev ter treh učencev, ki je imela zahtevno 
nalogo izbrati 12 najboljših, uvrščenih na zaključno prireditev.
Učenci so se predstavili z različnimi talenti – plesom, petjem in 
igranjem na inštrumente – ter navdušili občinstvo. Po vseh na-
stopih je komisija izbrala dva finalista, končno odločitev o zma-
govalcu pa prepustila občinstvu, ki je z jakostjo aplavza izbralo 
zmagovalno točko.
Prvo mesto je osvojil šolski band, ki ga sestavljajo učenke 8. ra-
zreda Mija Šuler, Ines Tomažič, Kaja Kolar, Elena Pranjković, Zara 
Šrimpf in Gaja Boženk ter učenka 9. a-razreda Neža Rus. Učenke 
so zapele in zaigrale skladbo Nine Pušlar Iz čiste trme.
Drugo mesto je osvojil učenec 3. a-razreda Mark Vrhovnik, ki je 

na trobento zaigral skladbo Rudolf z rdečim nosom.
Iskrene čestitke vsem nastopajočim za pogum, ustvarjalnost in 
nepozabne nastope! Z dogodkom smo dokazali, da je naša šola 
polna mladih talentov, ki jih bomo z veseljem podpirali tudi v 
prihodnje.

Vesna Turičnik

V torek, 14. januarja, smo za učence druge triade pripravili kul-
turni dan – ogled predstave v SNG Maribor. Ob prihodu v Mari-
bor smo si ogledali nekatere kulturne znamenitosti. Najprej smo 
se ustavili pri spomeniku Antona Martina Slomška – pomemb-

nega duhovnika in pisatelja, ki je nekaj časa služboval tudi pri 
nas na Koroškem, in sicer v Vuzenici. V notranjosti stolne cerkve 
smo si ogledali še njegov grob ter občudovali cerkvene orgle in 
čudovito postavljene jaslice.
Pot smo nadaljevali do Rotovškega trga, kjer smo ponovili snov 
o srednjeveških hišah in povedali nekaj besed o kužnem zname-
nju. Sprehodili smo se tudi do Lenta, kjer smo videli najstarejšo 
rodno trto na svetu.
Po malici smo se odpravili v SNG Maribor, kjer smo si ogledali ba-
letno pravljico Kekec, ki je nastala na podlagi istoimenske povesti 
Josipa Vandota. Učenci so v predstavi uživali; z navdušenjem so 
spremljali dogodivščine slavnega junaka in njegovih prijateljev. 
Obisk gledališča jim bo zagotovo ostal v lepem spominu. Polni 
lepih vtisov smo se z avtobusom odpeljali nazaj proti Šentjanžu.

Zdenka Krajnik in Larisa Preglau

OŠ Šentjanž

Kulturni dan: SNG Maribor

OŠ Šentjanž

Praznična tržnica
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Ob izteku koledarskega leta je na naši šoli potekala slovesna prire-
ditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti, ki je združila zgodovin-
ski spomin, otroško domišljijo in praznično decembrsko toplino. 
Učenci so skozi poezijo, glasbo, ples in igrane prizore razmišljali o 

tem, kaj je domovina, kaj pomeni biti doma in zakaj je odločitev 
za samostojno Slovenijo še danes tako pomembna.
Domovina ni le zemljepisni pojem ali datum v učbeniku, temveč 
občutek pripadnosti, varnosti in povezanosti. Slovenci smo se na 
referendumu decembra 1990 skoraj soglasno odločili za samostoj-
no pot. Sporočilo je bilo jasno: svoboda in samostojnost nista sa-
moumevni, temveč rezultat enotnosti, poguma in odgovornosti.
Prireditev se je odvijala v prazničnem vzdušju, prihod Božička pa 
je še dodatno poudaril občutek skupnosti in veselja. Zaključek do-
godka je obiskovalce povabil k razmisleku, da prihodnost domovi-
ne ni nekaj oddaljenega, temveč nastaja tukaj in zdaj – v šoli, med 
vrstniki, v spoštovanju drugačnosti in v skrbi drug za drugega.
S prireditvijo smo skupaj obeležili praznik, ki nas povezuje, ter do-
kazali, da se zavest o domovini gradi že v otroških srcih – iskreno, 
igrivo in z veliko upanja.

Renata Šumah

Zveza bibliotekarskih društev Slovenije že deveto leto zapored or-
ganizira projekt nacionalne izmenjave knjižnih kazalk, ki povezuje 
slovenske šole ter spodbuja ustvarjalnost in ljubezen do branja. 
Letos smo se projektu prvič pridružili tudi na naši šoli. Pri izmenja-
vi smo sodelovali z Osnovno šolo Milojke Štrukelj iz Nove Gorice. 
Učenci 4. razreda so z velikim veseljem in ustvarjalnim navdihom 
pripravili knjižne kazalke. Pri delu so zelo uživali, nastale kazalke 
pa so bile polne prazničnega vzdušja, domišljije in otroške iskrivo-
sti. V začetku decembra smo naše kazalke poslali partnerski šoli, 
hkrati pa naši učenci nestrpno pričakujejo kazalke, ki jim jih bodo 
poslali vrstniki iz Nove Gorice. Verjamemo, da bo branje ob izvirno 
izdelanih kazalkah še prijetnejše. Veseli smo, da smo lahko del tako 
lepe in povezovalne izkušnje, ki krepi bralno kulturo in ustvarjal-
nost med mladimi.

Barbara Mesner

€-geniji smo skupina sedmošolcev, ki v okviru RaP-dejavnosti raz-
iskujemo svet potrošnje, financ, vlogo bank v vsakdanjem življe-
nju, varno uporabo spleta in še marsikaj. Spoznavamo, kako denar 
vpliva na naše vsakdanje življenje in kako z njim ravnati odgovor-
no. Veliko časa smo posvetili razumevanju potrošnje – pogovarjali 
smo se, kaj zares potrebujemo, kaj si le želimo in kako pametno 
načrtujemo svoje izdatke. S tem razvijamo kritično razmišljanje.
Spoznali smo tudi vlogo bank v družbi – zakaj jih potrebujemo, 
kako nam pomagajo pri varčevanju, plačilih, večjih nakupih in za-
gotavljanju finančne varnosti ter kako delujejo krediti. Poseben 
poudarek je bil namenjen varnosti na spletu, saj je digitalni svet 
poln pasti.
Posebno doživetje je bil obisk lokalne banke, kjer smo teorijo po-
vezali s prakso. Zaposleni so nam pokazali celo trezor, v katerem 
hranijo gotovino za dnevno poslovanje. Videli smo, kako potekata 
polog in dvig denarja na blagajni, ter spoznali, kako pomembni sta 
natančnost in odgovornost pri takšnem delu. Povedali so nam, da 
svojim strankam nudijo več kot le osnovne storitve – svetujejo jim 
pri varčevanju, naložbah in upravljanju financ. Svoje delo so opi-
sali kot zanimivo, raznoliko in prijetno, saj se vsak dan srečujejo z 
različnimi ljudmi in novimi izzivi.
Na koncu obiska smo prejeli vsak svoj »šparovček«, s katerim smo 
dobili prvi konkreten nasvet o varčevanju: dobre navade se zač-
nejo že z majhnimi koraki, na primer z nekaj kovanci na teden ali 
majhnim delom žepnine.

€-genij Jan Korat: »V banki mi je bilo zelo všeč. Naučil sem se ve-
liko novega, na primer, kako dvigniti denar in kako ga položiti na 
svoj bančni račun. Brez osebne izkaznice in bančne kartice pa ne 
gre. Posebno navdušujoče je bilo spoznavanje sistema varovanja 
in postopka vstopa v trezor. Prav tako sem izvedel, da imajo na 
banki številne naprave za štetje denarja ter preverjanje ponareje-
nih bankovcev. Banka zaposluje blagajničarke, svetovalke in direk-
torico, ki skrbijo, da vse poteka gladko in varno.«
€-genij Tine Heber: »V banki mi je bilo zelo zanimivo. Pokazali so 
nam, kako dvignemo denar in kako ga položimo na svoj bančni 
račun. Spoznali smo tudi, da imajo sefe, ki jih stranke najamejo za 
shranjevanje dragocenosti ali pomembnih dokumentov, ter trez-
or, kjer hranijo denar za dnevno poslovanje. Zanimivo je bilo tudi 
videti gumb za primer ropa, ob pritisku na katerega pride policija.

Helena Gostenčnik

OŠ Dravograd

Domovina skozi otroške oči

OŠ Dravograd

Izmenjava knjižnih kazalk

OŠ Dravograd

Obisk v Novi Ljubljanski banki Dravograd



Naša šola se je tudi v letošnjem šolskem letu pridružila projektu Po-
dari trenutek, ki poteka v organizaciji Rotary kluba Slovenj Gradec. 
Namen projekta je učence koroških osnovnih šol spodbuditi k nese-
bični pomoči sočloveku, kar predstavlja temelj povezane in solidarne 
družbe.
V času izvajanja projekta učenci v posebne skrinjice odlagajo listke, 
na katere zapišejo, kako so nekomu pomagali ali kaj prijaznega storili 
zanj. Poleg tega dopišejo svoje ime in razred, saj bodo poleg naj-
aktivnejše šole s posebno zahvalo nagrajeni tudi trije posamezniki. 
Mlajši učenci, ki še ne pišejo, svoje dobro delo narišejo ali pa jim pri 
zapisu pomaga odrasla oseba.
Učenci lahko v skrinjico odložijo poljubno število listkov. Čeprav bo-
sta dve šoli in trije učenci nagrajeni za izstopajoča dobra dela, na-
grada ni glavni razlog za sodelovanje. Z opravljanjem dobrih del in 
razmišljanjem o tem, kako lahko pomagamo drugim, prispevamo k 
svetlejši in bolj povezani prihodnosti.

Tadeja Dimc

OŠ Dravograd

Z zbiralno akcijo do nagradnega 
koncerta Nike Zorjan
Oktobra 2025 je ponovno potekala vseslovenska zbiralna akcija 
Z e-odpadki do zvezd, v okviru katere smo tudi na naši šoli zbi-
rali stare električne in elektronske naprave. Akcija je namenjena 
ozaveščanju učencev o pomenu pravilnega ravnanja z odpadno 
električno in elektronsko opremo ter varovanju okolja.
Učiteljica Nadja Sep, gonilna sila zbiralne akcije, je ob razglasitvi 
rezultatov povedala:
»Ponosna sem na učence in učenke naše šole, saj so pokazali, 
da s pozitivno energijo zmoremo povezati ves Dravograd. Vsako 
jutro so učenci aparate prinesli na zbirno mesto za šolo in ga do 
konca akcije napolnili do zadnjega kotička. Aktivno zbiranje se je 
obrestovalo, saj smo postali ena od nagrajenih šol, ki je zbrala 
največ e-odpadkov. Nagrajeni smo bili s koncertom Nike Zorjan, 
ki je potekal v petek, 19. decembra 2025, v telovadnici šole.«
Na koncertu so se nam pridružili tudi učenci OŠ Šentjanž.
Nika nam je po koncertu v kratkem intervjuju povedala nekaj o 
sebi in svoji glasbeni poti.
Kdaj ste začutili, da je glasba vaša življenjska pot?
Rodila sem se v glasbeno družino. Ati je že od nekdaj glasbenik, 
igra bas kitaro, moj dedek pa je bil harmonikaš. Ati pravi, da sem 
prej pela, kot govorila. Vedno sem ga opazovala pri vajah, bilo mi 
je zelo zanimivo, in tako sem imela svoj prvi nastop pri dveh letih 
in pol na neki vaški veselici. Takoj sem vedela, da bom pevka in 
da bo moje življenje povezano z glasbo.
Katera je vaša najljubša pesem? Ali je povezana s kakšnim po-
sebnim dogodkom?

To je po moje podobno kot pri otrocih – če jih imaš več in te 
vprašajo, katerega imaš raje. Težko odgovorim. Zelo draga mi je 
pesem Nasmeh življenja, ki je stara že več kot trinajst let. Zdi se 
mi, da me spremlja vse življenje. Ima lepo besedilo in bila je tudi 
zelo lepo sprejeta pri poslušalcih. Zelo všeč pa mi je tudi moja 
najnovejša pesem Kliše.
Življenje je sestavljeno iz dobrih in slabih stvari. Kaj vas v življe-
nju navdihuje?
Vse se zgodi z razlogom. Ena mojih pesmi ima naslov Napaka, 
vendar menim, da v življenju ne delamo napak, ampak da so vse 
izkušnje lekcije za življenje. Če karkoli narediš narobe in se tega 
zavedaš, lahko to naslednjič popraviš. Pomembno je, da se ne 
bojiš delati napak, saj so del življenja. Največ sem se zagotovo 
naučila takrat, ko sem si upala sodelovati v resničnostnih šovih, 
saj sem potem še lažje stopila na glasbeno pot. V življenju se mi 
je vse zgodilo tako, kot se je moralo zgoditi.
Sedmošolke Lina Verovnik, Ema Markovič, Tia Kališnik Klemenc

Na povabilo učiteljice Nataše Kovše, ki vodi RaP Jaz, mladi plani-
nec in PD Dravograd, sva se skupaj z mojim očkom udeležila ve-

černega pohoda z lučkami na Grajsko bajto. Zbralo se nas je kar 
nekaj nadobudnežev, ki smo z lučkami in dobro voljo odšli proti 
vrhu. Kljub hladnemu večeru sta nas grela zagnanost in veselje. 
Po dobri uri hoje smo prišli do gradu, kjer nas je pričakala gosta 
megla. Osvetlitev ruševin gradu skupaj z meglo je izgledala zelo 
pravljično. Nato smo se podali še do Grajske bajte, kjer nas je pri-
čakal gostoljuben gospodar in nam ponudil tople napitke ter oku-
sen štrudelj. Po okrepčilu smo se odpravili nazaj v mesto. Pot nazaj 
nas je vodila po gozdni učni poti, ki je zelo zanimiva. Vsem nam se 
je pohod z lučkami vtisnil v lep spomin, in komaj čakam naslednje-
ga, kamor bom povabil tudi svoje prijatelje.

Tretješolec Mark Areh

OŠ Dravograd

Pohod z lučkami na Grajsko bajto

OŠ Dravograd

Nesebična pomoč sočloveku
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Čarobnost v vsakem smislu, še posebej ogled predstave čarode-
ja, ki nam je pričaral pisane rutice in smeh na obraze. Le kako mu 
uspe? Tudi mi bi to radi znali, a kaj, ko nismo čarodeji. December pa 

je tudi čas, ko nas obiščejo dobri možje, čas lučk in vonja po cime-
tu … Ljudje se počasi umirjamo, se lahko več posvetimo družini in 
prijateljem ter je tudi čas za razmislek o minulem in za načrtovanje 
novega.
Tudi na naši šoli smo postavili novoletno jelko, ki so jo četrto- in pe-
tošolci čudovito okrasili. Naši učenci glasbeniki so nas razveselili še 
s sodelovanjem na odličnem božičnem koncertu Godbe na pihala 
Trbonje pod vodstvom mentorice Maje Podkrižnik. Petje in igranje 
godbenikov je strokovno vodil Vojko Ternjak. Takšnega sodelovanja 
si želimo v prihodnje še več.
Skratka, sproščeno in veselo – to so besede, ki opisujejo zadnji šol-
ski dan v letu 2025. Zaključili smo z najlepšimi željami in mislimi 
za prihodnje leto. Ali, kakor je v svoji pesmi dejal Valentin Vodnik:
»Za nov let ne vem, perneslo kaj bo,
ga mislim pogledat, ob leti povedat: kak dobro je blo.«

Vesna Šmon

Živjo! Sem Vita Čop in obiskujem 5. razred POŠ Črneče. Stara sem 
10 let in pol. Mojemu mlajšemu bratu je ime Svit, mami Maja in 
očetu Miha. Moj brat Svit je zelo razigran in radoveden, imam ga 
zelo rada.
Živimo v Črnečah, kjer z nami živita še babica in dedek. Skupaj radi 
hodimo na sprehode, še posebej po Črneškem polju, kjer se vedno 
ustavimo tam, kjer mi je najlepše – v konjušnici pri konjih. Rada se 
povežem z njimi, se z njimi pogovarjam in tudi kdaj malce povzdi-
gnem glas, če me ne ubogajo. Skratka, med njimi se sprostim in 
uživam v pozitivni energiji, ki mi jo dajejo. Zanje skrbim, jih jaham 
in pri tem zelo uživam.
Obiskujem verouk in igram košarko, kjer se imamo super, četudi so 
v moji skupini vsi mlajši. Rada priskočim na pomoč trenerju, ko se 
fantje in dekleta na igrišču dodobra razigrajo. Po gibanju me vsak 
torek in četrtek čaka še glasbena šola, kjer rastem z glasbo in v 
njej neizmerno uživam. Igram tolkala pri učitelju Maticu, ki je moj 

najboljši učitelj. Veliko zahteva, a me zato tudi veliko nauči. Prejšnje 
leto sem sodelovala na tekmovanju in osvojila bronasto medaljo. 
Igram bobne, ksilofon, mali boben, vibrafon in marimbo.
Letos sodelujem v komorni tolkalski zasedbi učencev. Lani so se 
nam pri komorni zasedbi pridružili tudi naši starši. Skupaj smo igrali 
na kante in popestrili glasbeni program na koncertih. Sodelujem 
tudi v orkestru Glasbene šole Radlje in v Big Bandu Radlje. Pri vseh 
dejavnostih uživam, ker so res zabavne!
Po navadi sem radovedna, srečna in vesela, doma pa včasih tudi 
naporna – kar vprašajte moje starše! Srečna sem, da sem zdrava in 
da imam v življenju toliko: družino, prijatelje, konje …
Za konec vam predstavljam še mojo pesem, ki sem jo napisala za 
vas, prijatelji.

Prijatelji
Skupaj potujeva in plujeva, ker prava sva prijatelja.

Če zazreš se v temi v nebo,
malo premisliš in že zavedaš se,

kdo tvoj pravi prijatelj je.
Prijatelji večno stojimo si ob strani,

vse težave skupaj rešimo,
saj pravi prijatelji smo.

Na sončni obali stojiva, sonce naju greje,
s prijateljem najboljše je.
In rečem si: JA, TO SI TI!

Prijatelji večno stojimo si ob strani,
vse težave skupaj rešimo,

saj pravi prijatelji smo.
Petošolka Vita Čop

Tudi letos smo na šoli organizirali tradicionalno srečanje z upoko-
jenci. Ta dan nas je obiskala tudi priljubljena pevka Nika Zorjan, ki 
je učencem, zaposlenim in našim gostom dodatno obogatila dan.
Po koncertu so obiskovalci uživali v programu, ki so ga posebej 
zanje pripravili naši učenci pod mentorstvom učiteljice Valerije 
Šertel. Učenci so s svojim nastopom popestrili dan in pričarali na-
smehe na obrazih vseh prisotnih.
Po kulturnem programu smo se vsi zbrali na slavnostnem kosilu. 
Med sproščenim vzdušjem je pogovor tekel o starih časih, življenj-
skih izkušnjah in lepih spominih, ki so jih kot zaposleni nabrali na 
naši šoli – bodisi na matični šoli bodisi na kateri od podružnic. 

Ugotovili so, kako jih je delo z otroki oziroma mladimi vedno tudi 
ohranjalo mladostne. Hvala jim za neprecenljive spodbude in na-
svete.

Mateja Kovše

OŠ Dravograd

Čarobnost in toplina decembra 

OŠ Dravograd

Vsestranska Vita

OŠ Dravograd

Srečanje z upokojenci ob koncu leta



delovni čas 
ponedeljek - petek, od 8.00 do 15.00,

izven delovnega časa po dogovoru in najavi

informacije in najave  
041 610 440, turizem@dravograd.si, 

dvorecbukovje@dravograd.si 

VODENI OGLEDI ZA VODENI OGLEDI ZA 
POSAMEZNIKE POSAMEZNIKE IN SKUPINEIN SKUPINE

DRUŽABNI, POSLOVNI IN  DRUŽABNI, POSLOVNI IN  
IZOBRAŽEVALNI DOGODKIIZOBRAŽEVALNI DOGODKI

POROKEPOROKE

NOČITVENOČITVE

zgodba o Baronih Kometerzgodba o Baronih Kometer

razstavno-razstavno-informacijski center informacijski center 
UNESCO UNESCO Geoparka KaravaGeoparka Karavanke nke 

razstava o vojni 1991 na Koroškemrazstava o vojni 1991 na Koroškem
spominska soba JLAspominska soba JLA



Pregledna likovna razstava Likovne 
sekcije KD Dravograd

Koncert Slakove glasbe – To 
smo mi, prijatelji
Po dobrem letu dni so dvorano Špic D ponovno prevzele melo-
dije Lojzeta Slaka. V Dravogradu se je namreč ustavila koncertna 
turneja Slakove glasbe s podnaslovom To smo mi, prijatelji! Pred 
skoraj tisoč obiskovalci so ponovno zazvenele brezčasne melodije 
in besedila iz Slakove glasbene skrinje. 
Tako smo lahko spet poslušali pesmi, ki pripovedujejo o ljubezni in 
prijateljstvu – temeljnih vrednotah, brez katerih bi bili izgubljeni v 
svetu, v katerem živimo.
Za odlično vzdušje in preplet generacij na odru so poskrbeli Rok 
Švab, Silvo Pliberšek, ansambla Dar in Akordi, Marcela, Jure Mlin-
šek, Žiga Pungerčar in ostali glasbeni prijatelji. Vse je z besedo po-
vezal nečak Lojzeta Slaka, Polde Pungerčar. Zagotovo najbolj iskriv 
del koncerta je bil nastop edinega še živečega Fanta s Praprotna, 
Andreja Berganta, ki si je prislužil stoječe ovacije.

Tako smo uspešno in veselo pričeli sezono koncertov, ki jih tudi v 
letošnjem letu v Dravogradu ne bo manjkalo.

Robert Preglau
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S smehom v novo leto
Kot veleva tradicija, smo tudi tokrat dogajanje v dvorani Špic D 
za leto 2025 zaključili v sproščenem vzdušju. Spet smo se namreč 
nasmejali igralski zasedbi Kimperk teatra, ki je v svojem značilnem 
narečju poskrbela, da so se gledalci dobri dve uri ponovno imeli 
čemu smejati. Uvodoma so predstavili aktualne težave in rešitve 
zanje, ki jih je gledalcem približal Obsornik, nato pa so pripravili še 
nekaj skečev, pri katerih ni manjkalo prigod, za katere so poskrbeli 
Moti in njeni sinovi ter ostali liki.
Dogodek, ki si ga bo več kot tisoč gledalcev, ki so se zadnjo decem-
brsko nedeljo zbrali v dvorani Špic D, zagotovo najbolj zapomnilo, 
pa je bil »jasnovidni« skeč, v katerem je župan napovedal, da je 
nekdo v Dravogradu prejel dobitek na Lotu, sredstva, ki jih zavoljo 
tega prejme občina, pa bo razdelil med občane. Nekaj občanov je 
nato naslednji dan na Občini zares preverjalo resničnost te izjave. 
Čeprav so skeč snemali nekaj tednov prej, se je kasneje izkazalo, 
da je bila prav na dan predstave Kimperk teatra, 28. decembra, v 
Dravogradu izžrebana rekordna šestica na Lotu, pri čemer je nek-
do postal bogatejši za 2,3 milijona evrov, Občina Dravograd pa za 
dobrih 350 tisoč evrov, ki jih bodo namenili za projekte v dobro 
vseh občanov.
Tako smo lahko resnično dobre volje vstopili v leto 2026 in se že 
veselimo, kaj nam bo Kimperk teater pripravil v prihodnje.

JZ Dravit

V sredo, 7. januarja, je v razstavnih prostorih Infopisarne Dravograd 
potekalo odprtje že tradicionalne pregledne razstave likovnih del 
članov Likovne sekcije Kulturnega društva Dravograd.
Namen razstave je, da člani Likovne sekcije predstavijo dela iz pre-
teklega leta. Iz same razstave je razvidno, da so bili likovniki in li-
kovnice zopet zelo aktivni skozi vse leto, saj njihova dela odražajo 

velik napredek, veliko pa je tudi novih smeri in tehnik ustvarjanja.
Likovno sekcijo KD Dravograd že od samega začetka vodi predse-
dnik Franjo Marošek, ki skrbi, da so člani skozi vse leto aktivni. 
Veliko članov se udeležuje različnih kolonij, izvajajo tudi skupne 
likovne dneve, organizirajo likovni dan koroških likovnikov, imajo 
različna izobraževanja in izvedejo tudi strokovno ekskurzijo, kjer ši-
rijo svoja obzorja. Likovniki in likovnice niso aktivni le v domačem 
okolju, ampak so prepoznani tudi širše.
Z veseljem se udeležujejo tudi razpisa JSKD, ki vsaki dve leti razpiše 
temo, na katero umetniki ustvarjajo. Tako je bila v lanskem letu 
izziv tema Gnoj je zlato. Pet članov likovne sekcije se je odločilo 
ustvarjati na to temo, dvema izmed njih pa se je uspelo uvrstiti na 
regijsko razstavo.
Tudi tokrat so otvoritev razstave z veselimi zvoki pospremili člani 
skupine Diatonik, kar je že tradicija. Pregledna likovna razstava je 
prvi kulturni dogodek v občini Dravograd in prav je, da leto prične-
mo veselo.

Robert Preglau

Kultura
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Poštar Srečko se je upokojil po 47 
letih predanega dela

Božično srečanje pod 
kozolcem v Trbonjah

Skupaj v novo leto

30. decembra se je po dolgih in izjemno spoštovanja vrednih 47 
letih delovne dobe upokojil naš dolgoletni poštar Srečko. V vsem 
tem času ni bil niti en dan na bolniški odsotnosti, kar še dodatno 
potrjuje njegovo izjemno delovno etiko, odgovornost in preda-
nost poklicu. Svoje delo je opravljal vestno, z dobrim srcem, ve-
dno nasmejan in z lepo besedo za vsakega krajana, kar je med 
ljudmi pustilo globok pečat.
Na zadnji dan njegovega dela smo mu krajani pripravili prijetno 
presenečenje v prostorih GD Trbonje – Klub 112. Ob tej priložno-
sti smo se mu iskreno zahvalili za vsa leta zanesljivega in srčnega 
dela, mu izročili simbolično darilo ter skupaj ob zakuski obudili 
številne lepe spomine. Srečko ni bil le poštar, temveč pomemben 
del naše skupnosti, zato mu ob upokojitvi želimo predvsem zdrav-

ja, zadovoljstva in prijetnih dni v novem življenjskem obdobju.
Natalija Rudolf

Zadnji dan v letu je Krajevna skupnost Trbonje povabila krajane na 
skupno praznovanje, s katerim so se zahvalili preteklemu letu in v 
dobrem razpoloženju vstopili v novo.
V torek, 31. decembra 2025, je tako pod kozolcem pri gasilskem 
domu potekalo tradicionalno novoletno druženje. Zbor je bil ob 
23. uri, udeležba pa je znova pokazala, da si krajani želimo skupnih 
trenutkov in druženja.
Ob zakuhanem vinu, toplih napitkih in različnih dobrotah so se 
udeleženci sproščeno pogovarjali, obujali spomine na preteklo 
leto ter si izmenjevali dobre želje za prihajajoče leto. Dogodek je 
potekal v prijetnem in domačem vzdušju, značilnem za tovrstna 
srečanja v našem kraju.
Poseben trenutek druženja je bil tudi ogled ognjemeta, ki je doda-
tno popestril praznično dogajanje in simbolično zaznamoval pre-
hod v novo leto. Veselje, dobra volja in smeh so spremljali krajane 
še dolgo po tem.
Praznovanje se je nadaljevalo v zgodnje jutranje ure, ko so ude-
leženci ob glasbi in zabavi skupaj zaključili zadnji dan leta. Takšna 
srečanja pomembno prispevajo k povezanosti krajanov ter krepijo 
občutek pripadnosti Krajevni skupnosti Trbonje. Skupni zaključek 
leta je bil lep primer sodelovanja, dobre volje in želje po nadalj-
njem razvoju ter uspešnem letu, ki je pred nami.

Natalija Rudolf

V sredo, 26. decembra, smo se krajani Trbonj v velikem številu 
zbrali pod kozolcem pri GD Trbonje, kjer je v prijetnem vzdušju 
potekalo tradicionalno božično srečanje. Dogodek je bil name-
njen predvsem otrokom, ki so z velikim navdušenjem pričakovali 
prihod Božička, hkrati pa je predstavljal priložnost za sproščeno 
druženje vseh generacij.
Božiček je ob prihodu prijazno pozdravil otroke, z njimi spregovo-

ril nekaj toplih besed ter jim razdelil darila, ki so jih otroci sprejeli 
z iskrenim veseljem. Nasmehi in otroški smeh so napolnili prostor 
pod kozolcem ter ustvarili pravo praznično vzdušje. Za prijetno 
pogostitev so poskrbela društva Krajevne skupnosti Trbonje, ki so 
pripravila različne domače dobrote. Obiskovalci so se lahko po-
greli s kuhanim vinom, čajem, moštom in ginom, na voljo pa je 
bila tudi pestra izbira hrane. Skupna priprava in postrežba sta še 
dodatno okrepili občutek povezanosti in sodelovanja med društvi 
in krajani.
Posebno praznično noto je dogodku dodala postavitev jaslic, ki 
jih je pripravilo Kulturno društvo Brod. Jaslice so si obiskovalci z 
zanimanjem ogledovali, saj so s svojo simboliko in skrbno izdelavo 
lepo dopolnile božično dogajanje.
Božično srečanje pod kozolcem je tudi letos pokazalo, kako po-
membna so tovrstna druženja za ohranjanje skupnosti, medse-
bojnih vezi in prazničnega duha v kraju.

Natalija Rudolf

Iz krajevnih skupnosti



Nogometna šola NK Dravograd 

Uspešni turnirji Kegljaškega 
kluba Dravograd 

Tradicionalni novoletni pohod na Košenjak

V petek, 2. januarja, smo se članice in člani Planinskega društva 
Dravograd podali na tradicionalni novoletni pohod na Košenjak. 
Skupina pod vodstvom vodnika Vida Šajherja je na pot krenila iz-
pred oglasne deske v Dravogradu. Pot nas je vodila skozi stari trg v 
Dravogradu, mimo Grajske bajte in razvalin starega gradu. Na vrh 
Košenjaka smo se podali po planinski poti čez Goriški Vrh.
Po nekaj kratkih postankih smo prvi daljši odmor naredili pri Lor-

berjevi bajti, kjer sta nas Janko in Sabina pogostila s čajem, zaku-
hanim moštom in slastnim pecivom, za kar se jima iskreno zahva-
ljujemo.
Druga skupina je pod vodstvom vodnika Marjana Epška krenila 
izpred Treh križev. Tudi oni so se ustavili pri Sabini in Janku. Obe 
skupini sta se v krajšem časovnem razmiku zbrali na vrhu Koše-
njaka malo pred pol dvanajsto. Po novoletnih voščilih in skupinski 
fotografiji je sledil spust do Planinskega doma na Košenjaku, kjer 
smo si privoščili okrepčilo in daljši odmor.
Nato smo se odpravili proti izhodiščem. Skupina pod vodstvom 
Marjana se je vrnila do Treh križev, skupina pod vodstvom Vida pa 
se je preko Ojstrice spustila nazaj v dolino.
Pohod je minil v prijetnem in sproščenem vzdušju. Celoten pohod 
obeh skupin je potekal brez zapletov in nevšečnosti, kljub rahlo 
poledeneli poti.
Ob tej priložnosti vsem članicam in članom želim veliko zdravja, 
sreče, uspehov ter veliko varno prehojenih poti v letošnjem letu.

Vid Šajher

Nogometna šola NK Dravograd že vrsto let predstavlja pomemben 
del športnega dogajanja v Dravogradu. V njej trenirajo otroci različ-
nih starosti, od nogometnega vrtca naprej, pri čemer so dobrodošli 
tako fantje kot deklice. Poudarek dajemo temu, da se otroci z no-
gometom najprej spoznajo skozi igro, gibanje in pozitivno izkušnjo.
V klubu se zavedamo, da nogometna šola ni namenjena le tekmo-
vanjem in rezultatom. 
Velik pomen pripisujemo vzgoji, odnosom in vrednotam, kot so spo-
štovanje, fair play in ekipni duh. Otroci se skozi treninge in tekme 
učijo sodelovanja ter sprejemanja tako uspehov kot porazov, kar jim 

koristi tudi izven igrišč.
Posebno smo ponosni na strukturo strokovnega kadra. Treninge vo-
dijo visoko izobraženi trenerji, pri vsaki selekciji pa je prisoten vsaj 
en trener, ki je po izobrazbi pedagog. Takšen pristop nam omogoča, 
da je delo z otroki prilagojeno njihovi starosti, razvoju in potrebam, 
ne le z vidika športa, temveč tudi vzgoje.
Strokovno delo v nogometni šoli usmerja vodja strokovnega sveta 
NK Dravograd, Marijan Pušnik, izkušen nogometni strokovnjak, ki 
s svojim znanjem in izkušnjami iz Slovenije ter tujine pomembno 
prispeva k usmeritvam in razvoju dela z mladimi.
V novo leto v NK Dravograd vstopamo z željo, da nadaljujemo dobro 
delo. Naš cilj ostaja jasen – otrokom ponuditi kakovostno, varno in 
spodbudno okolje, kjer je razvoj posameznika pomembnejši od re-
zultata in kjer nogomet ostaja veselje.
V klubu smo hvaležni vsem trenerjem, staršem in prostovoljcem, ki 
s svojim delom soustvarjajo zgodbo nogometne šole NK Dravograd, 
posebna zahvala pa gre tudi vsem sponzorjem. Ob tem vabimo vse 
zainteresirane otroke, da se pridružijo nogometni šoli NK Dravograd 
že od nogometnega vrtca naprej.

NK Dravograd

V decembru je na kegljišču v Dravogradu tradicionalno potekal 
božično-novoletni turnir, na katerem je v treh dneh nastopilo sko-
raj 90 tekmovalcev in tekmovalk.
V kategoriji registriranih tekmovalcev je prvo mesto osvojil Robi 
Marošek (KK Konstruktor), ki je podrl 601 kegelj, drugi je bil Drago 
Laznik (KK Fužinar) s 595 podrtimi keglji, tretji pa Anton Golob (KK 
Dravograd TRO) prav tako s 595 podrtimi keglji, vendar s slabšim 
čiščenjem od Laznika.
V kategoriji žensk je prvo mesto osvojila Tia Schatz (KK Celje) s 
582 podrtimi keglji, druga je bila Majda Repanšek (KK Slovenj Gra-
dec) s 562 podrtimi keglji in tretja Mojca Žnuderl (KK Krilato kolo) 
s 559 podrtimi keglji.
V kategoriji neregistriranih moških je prvo mesto osvojil Toni Dre-
venšek, drugi je bil Iztok Javernik in tretji Igor Kos. V kategoriji 
upokojencev in invalidov pa je prvo mesto pripadlo Domnu Pa-
sterku, drugi je bil Niko Rozman in tretji Danilo Kordež.
V začetku januarja smo izpeljali tudi občinsko prvenstvo v disci-
plini sprint, kjer je prvo mesto osvojil Andrej Kajzer, drugi je bil 
Toni Leskovec, tretje mesto pa sta si delila Vlado Bricman in Toni 

Drevenšek.
Januarja se nadaljuje državna liga, v februarju pa bomo pričeli 
tudi z občinskimi tekmovanji v dvojicah in posamezno.
Še vedno vabimo zainteresirane občane, da se udeležijo rekreaci-
je na kegljišču. Prostih stez je dovolj, če koga zamika, da se preiz-
kusi v kegljanju, pa se lahko obrne na Milana Črnka.

KK Dravograd

Šport
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Pri načrtovanju ukrepov varstva pred požarom je treba pomisliti 
tudi na gluhe in naglušne, slepe in slabovidne, gluhoslepe ter gi-
balno ovirane osebe.
Nekatere gluhe in naglušne, slepe in slabovidne, gluhoslepe ter 
gibalno ovirane osebe živijo samostojno, nekatere potrebujejo ob-
časno pomoč druge osebe ali več oseb, nekatere pa stalno pomoč. 
V družinah, šolah, ustanovah in na delovnih mestih, kjer gluhe in 
naglušne, slepe in slabovidne, gluhoslepe ter gibalno ovirane ose-
be živijo, delajo ali se zadržujejo, je treba pri načrtovanju ukrepov 
varstva pred požarom upoštevati, da nekatere osebe ob požaru ne 
bodo zaznale dima ali ognja, se ne bodo mogle samostojno evaku-
irati ter ne bodo slišale opozorila o nevarnosti požara.
Ogenj se lahko hitro razvije v požar, zato je ustrezen odziv odločil-
nega pomena. Pri gluhih in naglušnih, slepih in slabovidnih, glu-
hoslepih ter gibalno oviranih osebah se lahko zaradi zmanjšane 
slušne in vidne zaznave ali omejene mobilnosti možnosti hitrega 
odziva zmanjšajo. Da bi lahko v nevarnosti pravočasno in pravilno 
ukrepali, je treba ukrepe varstva pred požarom načrtovati pravo-
časno.
Za varno izvajanje evakuacije morajo biti evakuacijske poti in zasilni 
izhodi prosti in prehodni. Načrtovana evakuacija mora biti prilago-
jena tudi gluhim in naglušnim, slepim in slabovidnim, gluhoslepim 
ter gibalno oviranim osebam ter jim mora omogočati varno eva-
kuacijo do zbirnega mesta. Ovire so lahko stopnice, pragovi, ozki 
prehodi, na hodnik postavljene omare, naprave, škatle in podobno, 
neprehodni zasilni izhodi, neravne in drseče notranje in zunanje 
talne površine, močni svetlobni signali, neustrezen naklon klančin 
in podobno.
Evakuacijske poti morajo biti načrtovane, izvedene in vzdrževane 
tako, da omogočajo varen izhod vsem uporabnikom. Že pri projek-
tiranju, gradnji in rekonstrukciji objektov je treba upoštevati pravi-
la požarno varne gradnje. Naprave, napeljave in drugo morajo biti 
izdelani iz materialov, ki zagotavljajo požarno varnost. Upoštevati 
je treba tudi predpise in standarde s področja graditve objektov, 
v katerih so opredeljene zahteve, ki omogočajo dostop, vstop in 
uporabo objektov brez grajenih in komunikacijskih ovir.
Priporočamo, da gluhe in naglušne, slepe in slabovidne, gluho-
slepe ter gibalno ovirane osebe oziroma njihovi družinski člani ali 
skrbniki obvestijo sosede, sodelavce, sošolce, učitelje ter osebe, 
odgovorne za izvajanje ukrepov varstva pred požarom, da bodo ob 

evakuaciji potrebovali pomoč in kakšna naj bo ta pomoč.
Pri načrtovanju ukrepov varstva pred požarom je treba ugotoviti, 
koliko gluhih in naglušnih, slepih in slabovidnih, gluhoslepih ter 
gibalno oviranih oseb je v stavbi, kje se nahajajo (na primer v ka-
terem nadstropju, stanovanju, pisarni ali učilnici) in kakšno pomoč 
bodo potrebovale. Nekatere se bodo lahko evakuirale samostojno, 
druge pa bodo potrebovale pomoč.
Na podlagi števila oseb, ki bodo potrebovale pomoč, in njihovih 
sposobnosti je treba določiti osebe, ki jim bodo pomagale. To so 
lahko tudi sošolci, sodelavci ali sosedi. Dogovoriti se je treba, ka-
kšne bodo naloge pomočnikov pri evakuaciji. Ti lahko nudijo oporo 
pri hoji, nesejo osebo ali jo prenesejo na invalidskem vozičku, no-
silih ali drugih pripomočkih. Ob evakuaciji je treba poskrbeti tudi 
za pripomočke, nujne za ohranitev življenja (respirator, aspirator, 
nahrbtnik s kisikom), ter druge pripomočke, ki jih oseba uporablja 
(bergle, invalidski voziček, bela palica, pes vodnik in podobno).
Opomba: s pojmom osebe, ki bodo pomagale, niso mišljene osebe, 
določene za gašenje začetnih požarov in izvajanje evakuacije, ki so 
opredeljene v Pravilniku o usposabljanju in pooblastilih za izvajanje 
ukrepov varstva pred požarom. Osebe, ki bodo pomagale, so lahko 
sošolci, sodelavci ali sosedi. Te osebe je treba seznaniti z nalogami, 
ki jih bodo imele ob evakuaciji.
Pripomočki za premagovanje višinskih razlik (stopniščna dvigala, 
klančine in podobno) ter uporaba pripomočkov za evakuacijo (sto-
pniščni vzpenjalnik, evakuacijski stol, deska, nosila in podobno) 
olajšajo evakuacijo. Smiselno je razmisliti o njihovi namestitvi. Ose-
be, ki bodo pomagale, naj se seznanijo s tem, kje so ti pripomočki 
nameščeni in kako se uporabljajo.
Običajnih dvigal ob nevarnosti ne smemo uporabljati. Za evakuaci-
jo se smejo uporabljati le gasilska dvigala ali dvigala za evakuacijo. 
Ta dvigala lahko upravljajo usposobljene osebe že pred prihodom 
gasilcev.
Vaje evakuacije naj se izvajajo skupaj z gluhimi in naglušnimi, sle-
pimi in slabovidnimi, gluhoslepimi ter gibalno oviranimi osebami 
ter osebami, ki jim pomagajo. Na vajah preverite, ali so načrtova-
ne rešitve ustrezne, po opravljenih vajah pa odpravite ugotovljene 
nepravilnosti.
Kot novost; v Sloveniji je uvedeno tudi pošiljanje SMS-sporočil na 
številko 112 – regijski center za obveščanje. SMS-sporočanje je 
namenjeno predvsem gluhim in naglušnim osebam. 

Požarna varnost za 
gluhe in naglušne, 
slepe in slabovidne, 
gluhoslepe ter gibalno 
ovirane osebe

V Sloveniji živi približno 1.000 ljudi, ki so popolnoma gluhi in pri sporazumevanju uporabljajo znakovni jezik, 70.000 oseb 
uporablja slušni aparat, okoli 150.000 pa jih živi z (manjšo) okvaro sluha.
besedilo: Miran Korošak

Aktualno



Otroci oživljajo tradicijo – nošenje 
prazničnih voščilnic po naselju Robindvor

Čarobno decembrsko druženje 
z rejniškimi družinami
V decembru smo strokovne delavke Vrtca Dravograd sodelova-
le in pomagale pri izvedbi prazničnih delavnic za rejniške druži-
ne. Dogodek je potekal v prijetnem in toplem vzdušju, polnem 
ustvarjalnosti, glasbe in otroškega veselja.
Na ustvarjalnih delavnicah smo skupaj z otroki iz barvnega pa-
pirja, bleščic, lepila in božičnih nalepk izdelovali okvirje za slike. 
Otroci so pri ustvarjanju pokazali veliko domišljije in ustvarjalnosti 
ter ob tem neizmerno uživali. Vsak okvir je bil edinstven, prežet z 
otroško igrivostjo in prazničnim duhom.
Ustvarjalnemu delu je sledil krajši kulturni program, ki ga je obo-
gatil glasbeni gost Adi Smolar. S svojim petjem in igranjem na ki-
taro nas je prijetno razvedril ter s svojimi pesmimi pričaral pravo 
decembrsko vzdušje.
Posebno veselje je otrokom prinesel tudi obisk Božička, ki je pri-
dne otroke razveselil z darili in poskrbel za iskrice v njihovih očeh. 
Čarobno popoldne smo zaključili s prijetno pogostitvijo, ob kateri 

smo se še malo podružili in poklepetali.
Dogodek je bil lepa priložnost za skupno druženje, krepitev vezi 
ter ustvarjanje nepozabnih spominov, ki bodo še dolgo greli srca 
tako otrok kot odraslih.

Nika Tretjak

Druženje z dedki in babicami

December je mesec, ki ga marsikdo zaradi njegovih čarov še pose-
bej težko pričakuje, najbolj pa otroci, ki se veselijo obiska Miklav-
ža, Božička in Dedka Mraza. Praznično vzdušje, lučke, uresničeva-
nje skritih želja ter pričakovanje lepih trenutkov so decembru dali 
poseben čar, ki ga je bilo čutiti tudi v našem vrtcu.
Ustvarjalne delavnice, petje in ples ob božičnih melodijah – pri 
čemer seveda ne smem pozabiti omeniti najbolj priljubljene pe-
smi otrok »Lučke« skupine BQL –, praznični kino, vonj po praznič-
nem decembru … vse to in še mnogo več.
A tokrat je bil december še posebej poseben, saj smo po nekaj 
letih ponovno obudili tradicijo druženja z dedki in babicami. Za ta 
dogodek si je vsaka skupina izbrala svoj datum druženja ter prila-
godila dejavnosti starosti otrok.
In tako je prišel težko pričakovani 19. december. Otroci so ta dan 
že na vhodu v igralnico nestrpno pričakovali prihod svojih dedkov 
in babic ter jim v eni sapi razložili, kaj vse imamo v igralnici, katere 
risbice so ustvarili, hkrati pa pokazali svoje najljubše igrače, s ka-

terimi se najraje igrajo.
Ko smo se vsi zbrali, je sledil kratek nastop, na katerega smo se 
pridno pripravljali in vadili. Predstavili smo se z deklamacijo in 
nekaj pesmicami. Navdušenje dedkov in babic je bilo izjemno, 
hkrati pa je bilo videti tudi veselje in ponos otrok po izvedenem 
nastopu.
Nato je sledilo ustvarjanje, pri katerem so otroci skupaj z dedki in 
babicami izdelovali svečnike iz DAS mase ter različnih perlic vseh 
oblik in barv. Že takoj na začetku so pobudo za oblikovanje prevze-
li otroci, ob njihovih komentarjih pa smo se tudi malce nasmejali. 
Nekateri dedki in babice se zaradi različnih razlogov žal niso mogli 
udeležiti druženja, vendar so se ti otroci povsem spontano pridru-
žili drugim, s čimer niso bili prikrajšani za skupno doživetje.
Med ustvarjanjem je vladalo zelo sproščeno, domače vzdušje, 
polno najrazličnejših idej in ustvarjalnih zamisli otrok. Po konča-
nem delu so otroci veselo razkazovali, kaj so ustvarili, in lahko re-
čem, da so nastali res zanimivi in unikatni svečniki.
A to še ni bilo vse. Sledila je manjša pogostitev s slastnimi napo-
litankami, omamno dišečim čajem ter kavico za dedke in babice. 
Nato je sledilo slovo, saj so se nekatere babice morale vrniti v 
službo. Da slovo ni bilo prehudo, smo se še malce zabavali ob glas-
bi otroških najljubših pesmi.
Druženje z dedki in babicami je bilo za otroke res prijetno dožive-
tje, ob pogledu nanje pa me je spomin popeljal v preteklost, na 
katero imam lepe spomine na dedka in babico. Upam, da bomo s 
to tradicijo nadaljevali, hkrati pa si upam trditi, da je marsikatere-
ga dedka in babico ob pogledu na vnuke tudi njih samih spomin 
popeljal v otroška leta.

Alenka Kukovec

Vsako leto skupaj z otroki v vrtcu izdelamo praznične voščilnice 
in z njimi razveselimo občane naselja Robindvor. Ob koncu leta 
so se vsi otroci enote Robindvor odpravili od hiše do hiše, kjer 
so občanom razdelili praznične voščilnice in jim tako zaželeli vse 
dobro v prihajajočem letu. Nekatere voščilnice smo odložili tudi 
v poštne nabiralnike. Občani so se voščilnic razveselili ter nam 
zaželeli veliko zdravja in sreče v prihajajočem letu. Med samim 
sprehodom in deljenjem voščilnic smo skupaj ustvarili posebno 
praznično vzdušje, saj smo prepevali različne božične pesmice in 
tako marsikateremu občanu pričarali nasmeh na obraz.                   

Špela Hovnik

Vrtec
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Izobraževanje za uporabo 
aplikacije Vadbeceda

Medgeneracijsko sodelovanje 
pri izdelavi božičnih aranžmajev

Telovadba upokojencev s 
fizioterapevtko

Že deseto leto v Društvu upokojencev organiziramo izobraževa-
nja za uporabo aplikacij na pametnih telefonih. V letošnjem letu 
smo program nadgradili z izobraževanjem za uporabo aplikacije 
Vadbeceda, ki udeležencem omogoča samostojno vadbo doma.
Aplikacija Vadbeceda spodbuja redno telesno dejavnost starejših 
ter s svojo dostopnostjo in strokovno zasnovano vsebino omogo-
ča samostojno vadbo doma ali vodenje skupinske vadbe v okviru 
programov za promocijo zdravja in preventive.
Delavnica je trajala dve uri. Izvajal jo je sodelavec društva SIM-
BIOZA med generacijami Matej Slana, ki je s svojim pedagoškim 
čutom in zanimivim načinom podajanja vsebin pomembno pri-
speval k uspešnemu učenju. Udeleženci so spoznali tudi trgovino 
Play, se naučili nameščati aplikacije ter si naložili aplikacijo Vad-
beceda in spoznali možnosti njene uporabe v domačem okolju.
Tečaj smo zaključili z željo, da bi sodelovanje Društva upokojen-
cev in društva SIMBIOZA med generacijami trajalo še dolga leta, 

saj se razvoj sodobne tehnologije odvija z vse hitrejšim tempom 
in je pomembno, da starejši spoznavajo aplikacije, ki jim koristijo 
v vsakdanjem življenju.  

Ivanka Mori
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Med raznovrstne oblike rekreacije v DU Dravograd sodi tudi telo-
vadba s fizioterapevtko ZD Dravograd – Centra za krepitev zdrav-
ja. Zaradi velikega števila udeležencev telovadba poteka v dveh 
skupinah: vsako sredo od 8.00 do 9.00 in od 9.00 do 10.00.
Fizioterapevtka za vsako srečanje pripravi vaje za različne telesne 
segmente (vadba za zgornje in spodnje okončine, ravnotežje, gi-
bljivost, moč …). V vadbo je vključena tudi glasba. Glavni namen 
telovadbe je motivirati starejše k aktivnemu življenjskemu slogu 
prek postopnega povečevanja ravni telesne dejavnosti, spremi-
njanja gibalnih navad ter izboljšanja telesne pripravljenosti. Po-
sameznike opolnomočimo z znanjem in veščinami za samostojno 
izvajanje telesne vadbe.
Zavedati se moramo, da je z redno telesno vadbo in druženjem 
mogoče v starosti doseči pozitivne spremembe v organizmu, upo-
časniti proces staranja ter ohraniti neodvisnost starejših oseb, kar 
neposredno prispeva k večji kakovosti njihovega življenja.
Za odlično sodelovanje pri izvedbi telovadbe in drugih dejavnosti 
se zahvaljujemo celotni ekipi Centra za krepitev zdravja. Posebna 
zahvala gre vodji CKZ Lei Rebernik, dipl. med. sestri s specialnimi 
znanji, in Tini Selan, dipl. fizioterapevtki, za odlično vodenje telo-
vadbe.

Če se zavedate, da je telovadba za starejše izredno koristna in 
pomembna za ohranjanje zdravja, telesne kondicije in dobrega 
počutja, se nam še vedno lahko pridružite.

Janko Lorber

V predprazničnih dneh smo rokodelke DU Dravograd, ki skrbimo 
za medgeneracijsko sodelovanje z namenom ohranjanja doma-
čih običajev in tradicionalnih rokodelskih znanj, v svojo družbo 
povabile otroke Osnovne šole Neznanih talcev Dravograd ter va-

rovance CUDV, enota Dravograd. Druženja se je udeležilo veliko 
udeležencev, kar sedemindvajset.
Skupaj smo oblikovali praznične aranžmaje, adventne venčke in 
ljubke škrate, pri tem drug drugemu pomagali ter predajali svo-
je bogato znanje o starih običajih, ki smo jih sami spoznavali v 
otroštvu. Med ustvarjanjem in pogovori so nastali čudoviti izdelki, 
še pomembnejši pa so bili trenutki pristnega stika, pogovora in 
sodelovanja. 
Dogodek je tako poleg ustvarjalnega pomena uspešno izpolnil 
tudi svojo najdragocenejšo vlogo – ohranjanje in prenos kulturne 
dediščine ter negovanje medgeneracijskih vezi.
Vsem sodelujočim pri ustvarjanju, učiteljicama z otroki Osnovne 
šole Neznanih talcev Dravograd ter koordinatorkama z varovanci 
CUDV, se iskreno zahvaljujem. Obljubili smo si, da se naslednje 
leto ponovno srečamo ali pa morda že prej, da skupaj ohranjamo 
in negujemo bogato kulturno dediščino ter medgeneracijske vezi.

Cvetka Repotočnik

Društvo upokojencev
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Božična sveta maša v domu 
starostnikov

Kamenčki sreče

Skladno z Zakonom o dolgotrajni oskrbi smo v Koroškem domu 
starostnikov postali izvajalec dolgotrajne oskrbe tako v instituciji 
kot tudi na terenu. Občine, s katerimi smo podpisali pogodbe o 
izvajanju storitev dolgotrajne oskrbe, so Dravograd, Slovenj Gra-
dec, Ravne na Koroškem in Mežica.
Naši stanovalci v domu so s 1. 12. 2025 sklenili nove osebne na-
črte in s tem prešli v nov sistem. Ob tem so vsi izražali skrb, da bi 
kakovost storitev in pomoč, ki jo prejemajo, ostali na dosedanji 
ravni, za kar se zavzemamo tudi mi. Sama prevedba v nov sistem 
je bila »hitra« in za stanovalce dokaj enostavna, za nas, ki delamo 
v domovih, pa polna preizkušenj in izzivov.
Prosilce oziroma občane, ki se soočajo s poslabšanjem zdravstve-
nega stanja, povečano potrebo po pomoči druge osebe ali željo po 
sprejemu v institucionalno varstvo, želimo ponovno informirati:
•	 Postopek za uveljavljanje pravic do dolgotrajne oskrbe se začne 

na podlagi vloge, ki se poda na vstopni točki CSD (za območje 
Koroške se ta nahaja na CSD Slovenj Gradec).

•	 Po obisku svetovalca ta pripravi oceno upravičenosti in izda od-
ločbo.

•	 Na podlagi kategorije upravičenosti (od 1 do 5) se upravičenec 
odloči, katero obliko pomoči želi koristiti. Kategorije določajo 
obseg upravičenih ur dolgotrajne oskrbe: 20, 40, 60, 80 ali 110 
ur mesečno.

•	 Oskrba se lahko izvaja v domačem okolju, v instituciji ali se iz-

plačuje v obliki denarnega prejemka, določene oblike izvajanja 
dolgotrajne oskrbe pa se lahko izvajajo tudi v kombinirani obliki.

•	 Upravičenec izbere želeno obliko pomoči ter s sklenitvijo oseb-
nega načrta pridobi pravico do storitev dolgotrajne oskrbe.

Ker so postopki pridobitve pravice do vstopa v sistem dolgotraj-
ne oskrbe v tem trenutku zelo dolgotrajni, želimo poudariti, da 
so uporabnikom še vedno na voljo možnosti pridobitve pravice 
do pomoči družini na domu oziroma začasne ali kratkotrajne na-
mestitve v institucionalno varstvo (dom) po Zakonu o socialnem 
varstvu, ki je bil v izključni uporabi do 1. 12. 2025.
Kot izvajalec si želimo nuditi storitve, ki so oziroma bodo skladne s 
potrebami in željami občanov ter naših uporabnikov, zato se vam 
zahvaljujemo za izkazano zaupanje in si želimo dobrega sodelova-
nja tudi v prihodnje.

Marina Oderlap in Katja Pavlinič Šoba

Več fotografij www.utripdravograda.si

V domu starostnikov smo v božičnem času slovesno obhajali 
sveto mašo ob prazniku Gospodovega rojstva. Zbrani stanovalci, 
zaposleni in obiskovalci smo v molitvi in zbranosti prisluhnili bo-

žičnemu oznanilu, ki nas vabi k miru, ljubezni in upanju. Praznik 
rojstva Jezusa Kristusa nas je znova spomnil na temeljne vrednote 
krščanske vere ter na pomen spoštovanja, sočutja in človeškega 
dostojanstva.
Bogoslužje je potekalo v umirjenem in dostojanstvenem vzdušju, 
ki so ga obogatili božični napevi in premišljene besede duhovni-
kov. Sveta maša je bila priložnost za zahvalo za vse prejete darove, 
za prehojeno življenjsko pot stanovalcev ter za prošnjo za zdravje, 
notranji mir in Božji blagoslov v prihodnjem letu.
Naj bo božično sporočilo tudi v vsakdanjem življenju navdih za 
medsebojno razumevanje, solidarnost in odprtost do sočloveka.

Mira Vavče in Maja Purg

Na naši enoti Zarja, ki je namenjena stanovalcem z demenco, ver-
jamemo, da aktivnosti niso le zapolnitev časa, temveč priložnost 
za doživljanje smisla in povezanosti. Mesec december v lanskem 
letu je bil zaznamovan s prav posebno srčno aktivnostjo – bar-
vanjem kamenčkov sreče. Skozi ves mesec so stanovalci skupaj z 
zaposlenimi na pobudo delovnih terapevtk Anje in Mateje ustvar-
jali majhne umetnine. Vsak posamezni kamenček je postal zgodba 
zase. Risali smo zimske motive in praznične simbole – snežinke, 

snežake, zvezde, drevesa, škratke …
Barvanje takšnih kamenčkov je za osebe z demenco nekaj novega 
in predstavlja pravi izziv. Sama aktivnost spodbuja fino motoriko, 
krepi koncentracijo in ob opravljenem delu spodbuja občutek la-
stne vrednosti. Omogoča tudi ustvarjalno izražanje brez posebnih 
pravil in pritiska. Stanovalci so sodelovali vsak v svojem tempu in 
v skladu s svojimi sposobnostmi – nekateri samostojno, nekateri 
ob pomoči, nekateri z navodili, nekateri pa so nas zgolj opazovali.
Poseben pomen je aktivnost dobila ob pobudi naše direktorice, da 
kamenčki ne ostanejo zgolj pri nas, temveč jih razpošljemo po vsej 
Sloveniji. Tako je naše delo postalo pravo poslanstvo. Pobarvali 
smo več kot 100 različnih kamenčkov in jih ob začetku praznikov 
poslali v večino domov za starejše po Sloveniji. Z nekaj več truda 
so naši kamenčki postali simbol povezovanja, medsebojne pove-
zanosti, želje po uspešnem sodelovanju ter dobrih želja za novo 
leto. Kamenčki sreče so majhni, a njihov pomen je velik. Vsak nosi 
v sebi čas, trud in željo po vsem dobrem. So močan opomnik, da 
človeška toplina ne pozna meja ali diagnoz.

Maja Praper
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Dolgotrajna oskrba v Koroškem domu starostnikov

Prehod v nov sistem pomoči



Bogomir Fajmut Fajči

Obisk aktivistov društev v domu 

Koroški dom starostnikov Črneče

Slavnostno kosilo ob zaključku leta 

Ob zaključku leta smo v domu starostnikov pripravili slavnostno kosi-
lo, s katerim smo skupaj s stanovalci in zaposlenimi obeležili minulo 
leto ter se v prijetnem in dostojanstvenem vzdušju zahvalili za vse 
skupne trenutke, prizadevanja in sodelovanje. Dogodek je potekal v 
duhu povezanosti, spoštovanja in hvaležnosti.
Slavnostno pripravljena pogostitev je stanovalcem omogočila prije-
tno druženje, sproščene pogovore ter obujanje spominov na prete-
kle praznične dni. Posebno noto dogodku je dodal glasbeni program, 
za katerega je poskrbel Joc Praper. S svojo glasbo je ustvaril toplo in 
prijetno vzdušje ter razveselil zbrane z znanimi melodijami, ki so mar-
sikoga spodbudile k petju.
Slavnostno kosilo je predstavljalo lep in simboličen zaključek leta ter 
znova potrdilo pomen skupnosti, pozornosti in medsebojnega druže-
nja v domu starostnikov. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem, ki 
so sodelovali pri pripravi dogodka.

Mira Vavče in Maja Purg
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V mesecu decembru smo v domu starostnikov z veseljem gosti-
li aktiviste različnih društev, ki s svojim delovanjem pomembno 
prispevajo k večji povezanosti skupnosti in h kakovosti življenja 
starejših. Obisk je potekal v prijetnem in sproščenem vzdušju, za-
znamovanem z odprtim pogovorom, nasmehi ter iskrenim zani-
manjem za vsakdan naših stanovalcev.
Gostje so predstavili svoje aktivnosti, prostovoljsko delo in mo-
žnosti sodelovanja, obenem pa prisluhnili izkušnjam ter željam 
starejših. Poseben poudarek je bil namenjen medgeneracijskemu 
sodelovanju, solidarnosti in pomenu človeške bližine. Stanovalci 
so obisk sprejeli z velikim zanimanjem, še posebej pa jih je raz-
veselilo, da so jih aktivisti ob tej priložnosti obdarili z drobnimi, a 
srčnimi pozornostmi.
Takšna srečanja v decembrskem, praznično obarvanem času še 
posebej potrjujejo pomen človeške topline in pozornosti. Iskreno 
se zahvaljujemo vsem aktivistom za njihov čas, energijo in dobro 

voljo ter se veselimo prihodnjih skupnih srečanj.
Mira Vavče in Maja Purg

Ko se življenje nenadoma zaplete – zaradi bolezni, poškodbe, in-
validnosti ali preprosto zaradi starosti – se lahko vsakdo znajde v 
položaju, ko potrebuje oporo. 
Ne le starejši in njihovi svojci, temveč tudi invalidi ter vsi, ki za-
časno ali trajneje potrebujejo pomoč pri vsakdanjih opravilih, se 
pogosto srečajo z istim vprašanjem: kam se obrniti, komu zau-
pati in kako hitro urediti podporo, ki res pomaga? Prav v takšnih 
trenutkih največ pomenijo jasne informacije, človeška beseda in 
usmeritev, ki prinese občutek varnosti.
Projekt SENIOR-KO (Zavod KONC v sodelovanju s Koroškim domom 
starostnikov) je strokovni center, ki je nastal prav zato – da ljudem 
v Koroški regiji stoji ob strani, jim pomaga najti pravo pomoč ter 
ohraniti čim bolj samostojno, varno in dostojanstveno življenje v 
domačem okolju. 
V centru lahko dobite informacije o dolgotrajni oskrbi, pravicah in 
možnostih storitev, ki so na voljo v lokalnem okolju. Pomembno 
je, da svojci in starejši ne ostanejo sami med različnimi postopki, 
vprašanji in možnostmi, ampak dobijo zanesljivo razlago ter usme-
ritev, kaj je v njihovem primeru najbolj smiselno.
SENIOR-KO omogoča tudi naročilo storitev, ki pomagajo pri vsak-
danjih opravilih – takrat, ko je potrebno razbremeniti starejšega ali 
svojce in hkrati ohraniti čim več samostojnosti. V praksi to lahko 
pomeni pomoč pri gospodinjstvu, urejanju okolice in vzdrževalnih 
delih, dostavah iz trgovine ali lekarne, družabništvu ter drugih 

podpornih oblikah, ki omogočajo bolj varno bivanje doma. Se-
znam storitev je objavljen na spletni strani seniorko.si.
Center se povezuje z lokalnimi skupnostmi, zdravstvenimi institu-
cijami in drugimi organizacijami, da je podpora čim bolj celovita 
in prilagojena potrebam posameznika. Cilj ostaja enak: strokovna, 
dostopna in varna pomoč, ki prispeva h kakovostnejšemu življenju 
v domačem okolju.
Ko postane vsakdan zahtevnejši, ni treba, da vse nosite sami. Do-
volite si oporo: pokličite nas ali nam pišite. Skupaj lahko razjasni-
mo možnosti in uredimo pomoč, ki bo vašemu domu vrnila več 
varnosti, miru in dostojanstva. 
Telefon: 02 87 23 311, E-pošta: narocanje@seniorko.si

Ksenija Fratar Arčnik

»Pomoč tistim, ki nas 
najbolj potrebujejo.«
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DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

ČETRTEK, 5. FEBRUAR

Odprtje razstave likovnih del Majde Kalič
Vsako leto, v počastitev kulturnega praznika, eden 
izmed članov Likovne sekcije KD Dravograd pripravi 
samostojno razstavo. Tokrat bomo lahko občudovali 
likovne umetnine Majde Kalič. Za glasbeno 
popestritev bodo poskrbeli učenci Glasbene šole 
Ravne na Koroškem.
Razstava bo na ogled do konca februarja v delovnem 
času Infopisarne Dravograd.
Ob 18.00, Infopisarna Dravograd

PETEK, 6. FEBRUAR

Proslava ob kulturnem prazniku
Tokratna proslava bo glasbeno obarvana, saj bosta 
nastopila priznana operna pevka Alenka Gotar in Anže 
Šuštar. Za recitale bodo poskrbeli člani KD Črneče.
Ob 18.00, dvorec Bukovje

NEDELJA, 8. FEBRUAR

Županova Micka – veseloigra v izvedbi KD 
Črneče
Predstava je namenjena abonmajem in širši publiki.
Ob 18.00, večnamenska dvorana gasilskega doma Črneče

NEDELJA, 15. FEBRUAR

Županova Micka – veseloigra v izvedbi KD 
Črneče
Ob 17.00, Dvorec Bukovje

SOBOTA, 21. FEBRUAR

Županova Micka – veseloigra v izvedbi KD 
Črneče
Ob 9.30, Dom starostnikov Črneče

NEDELJA, 22. FEBRUAR

Županova Micka – veseloigra v izvedbi KD 
Črneče
Ob 17.00, gasilski dom Trbonje

SOBOTA, 28. FEBRUAR

Županova Micka – veseloigra v izvedbi KD 
Črneče
Ob 18.00, Dom borcev Šentjanž

SOBOTA, 28. FEBRUAR

Območna revija odraslih pevskih zborov
Predstavili se bodo vsi zbori naše občine. Strokovna 
spremljevalka srečanja je Katja Gruber. Vstopnine ni. 
Vabljeni!
Ob 18.00, Dvorec Bukovje

SOBOTA, 14. FEBRUAR

Osrednji občinski pustni karneval
Zbor mask je ob 10.00 na igrišču pri OŠ Šentjanž. Sledi 
povorka skozi Šentjanž do Doma borcev, kjer bo pustno 
rajanje ob krofih in toplem čaju. Nastopili bodo naši 
mladi glasbeni talenti, dogodku pa se bodo pridružili tudi 
kurenti.
Ob 10.00, igrišče pri OŠ Šentjanž

TOREK, 17. FEBRUAR

Pustna povorka DDD Polžki 
Povorka pustnih mask bo potekala od Zdravstvenega 
doma, skozi Trg 4. julija do dvorane ŠPiC D.
Ob 15.00, parkirišče pri ZD Dravograd – ŠPiC D
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Dravograd TRO : Hrastnik
21. 2. 2026 ob 17.00 – Športni center Dravograd

ŠPORT
KOŠARKA – 3. SKL ČLANI

Innoduler Dravograd Koroška : Vrani Vransko
14. 2. 2026 ob 18.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-18  2. SKL  

Stin Koroška B : Jelša Šmarje
18. 2. 2026 ob 15.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

KOŠARKA - KADETI U-18  1.B SKL   

Stin Koroška A : Vrani Vransko
7. 2. 2026 ob 10.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

Stin Koroška A : Hrastnik
14. 2. 2026 ob 11.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

Stin Koroška A : Branik Maribor
28. 2. 2026 ob 15.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

KOŠARKA - KADETI U-16  2. SKL  

Stin Koroška : Lotmerk
1. 2. 2026 ob 9.30 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

Stin Koroška : Maribor mladi B
8. 2. 2026 ob 9.30 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

KOŠARKA - MLADINCI U-20  1.B 

Stin Dravograd Koroška : Hopsi Polzela
1. 2. 2026 ob 15.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

Stin Dravograd Koroška : Bistrica Kety Emmi
15. 2. 2026 ob 15.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

KOŠARKA - KADETI U-14  1.B SKL  

Andfit Dravograd Koroška : Elektra beli
14. 2. 2026 ob 9.00 – Dvorana ŠPiC D, Dravograd

Koledar dogodkov | februar 2026
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Pohod PD-DU: Slovenj Gradec–Rahtel–Gmajna–
Bukovska vas
torek, 10. februar 
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963, ivana.kotnik@
gmail.com
Tura: lahka, nezahtevna pot (L), skupaj približno 3 ure hoje
Oprema: primerna trenutnim zimskim razmeram; topla 
oblačila in nepremočljiva obutev; priporočljive pohodne palice
Hrana: iz lastnega nahrbtnika
Prevoz: z javnim prevozom

Pletzen (A), 2345 m
sobota, 14. februar  
Vodnik in prijave: Franc Kadiš, 041 654 499 ali franc.kadis@
gmail.com
Tura: lahek turni smuk, 6–7 ur
Prevoz: lastni prevoz

IN-Planinec – zimski pohod, Strojna
sreda, 18. februar 
Prijave: Gologranc Lilijana, lilagologranc@gmail.com, 070 
673 433
Tura: lahka zimska, 2–3 ure
Oprema: topla oblačila, visoki pohodni čevlji, pohodne palice, 
dereze
Prevoz: organiziran

Tradicionalni pohod po Šisernikovi poti
sobota, 28. februar 
Zbirno mesto: avtobusna postaja Dravograd ob 7.00
Vodnik in prijave: Gorišek Danilo, 040 239 474, danilo.
gorisek@gmail.com
Tura: lahka, vendar daljša zimska pot, približno 7 ur hoje
Oprema: primerna oblačila, pohodne palice, pohodni čevlji
Hrana in pijača: iz nahrbtnika; okrepčilo nudijo tudi na 
Kremžarjevi koči

PLANINSKO DRUŠTVO 
DRAVOGRAD



Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 19. januarja

Dušan Pavlič
Rojen 1952
Mariborska c. 13, Dravograd

Marija Garb
Rojena 1932
Sv. Danijel 73, Trbonje

Anton Mori
Rojen 1950
Bukovska vas 56, Šentjanž

Ludovik Dirntiš
Rojen 1939
Mariborska c 7, Dravograd

Valter Steny
Rojen 1946
Mariborska c. 37, Dravograd

Ljudmila Sidar
Rojena 1930
Robindvor 36, Dravograd

Zlatko Naglič
Rojen 1996
Sv. Danijel 71c, Trbonje

Julijana Škorjanc
Rojena 1937
Mariborska c. 20, Dravograd

Olga Črešnik
Rojena 1928
Viška cesta 2, Dravograd

Marjan 
Plazovnik
Rojen 1959
Goriški vrh 35 , Dravograd

Od nas so se poslovili ...

Društvo Šola zdravja vam podarja brezplačno jutranje razgibava-
nje, ki bo potekalo preko platforme Zoom. Vadba bo na voljo do 
27. februarja, vsak delovni dan od 8. do 9. ure.
Jutranje razgibavanje se bo začelo s 30-minutno telovadbo po me-
todi »1000 gibov«, sledilo pa bo 30 minut vaj za moč. Ob sredah 
bo po vadbi »1000 gibov« na voljo še dodatna vadba »Dihamo z 
naravo«, kjer bodo udeleženci spoznali vaje sproščanja in umirja-
nja. Povezava do Zoom vadbe je objavljena na spletni strani Dru-
štva Šola zdravja.
Vadbo vodi usposobljena strokovna ekipa društva in je primerna 
za vsakogar. Udeleženci vadijo v udobju svojega doma – potrebuje-
jo le računalnik in dobro voljo. Brezplačna Zoom vadba bo zato še 
posebej koristna za vse, ki so iz zdravstvenih, vremenskih ali drugih 
razlogov omejeni na dom in se ne morejo udeležiti jutranje vadbe 
na prostem v eni izmed skupin Društva Šola zdravja.
Čeprav Društvo Šola zdravja ostaja zavezano telovadbi na prostem, 
saj je gibanje na svežem zraku izjemno pomembno za krepitev in 
ohranjanje zdravja, sledi tudi preprostemu vodilu: »Za zdravje je 
bolje, da telovadimo kjerkoli, kot da ne telovadimo nikjer.«

Neda Galijaš

V Društvu prijateljev mladine Dravograd je bilo tudi konec decem-
bra pestro in veselo. Najprej smo 20. decembra pripravili ustvar-
jalne delavnice. Otroci so izdelovali okraske, pisali lepe misli in jih 
nato obesili v parku na Drevo želja in lepih misli. Obiskal jih je tudi 
Dedek Mraz, se z njimi veselil in pohvalil njihove lepe izdelke. Ker 
si pridni otroci zaslužijo darilo, jih je na koncu tudi obdaril.
Zadnji dan leta pa se je Dedek Mraz udeležil tudi dogodka pred 
cerkvijo sv. Vida, kjer smo se v družbi Godbe na pihala Ojstrica, TD 
Dravograd, KD Črneče in PGD Dravograd ob prijetnem druženju 
poslovili od leta 2025.

Dragica Navodnik

Začnite dan z gibanjem 

Praznično vzdušje pri 
Društvu prijateljev mladine
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Zadnja stran

Občina Dravograd tudi v letošnjem letu v času zimskih počitnic 
omogoča otrokom in mladostnikom brezplačne športno-rekrea-
tivne aktivnosti. Učencem obeh osnovnih šol s podružnicami je 
na voljo brezplačno smučanje na smučišču Bukovnik. Vsak učenec 
lahko koristi 5 smučarskih kart, ki veljajo za celotno smučarsko 
sezono in niso omejene le na čas zimskih počitnic.
V času zimskih počitnic Občina Dravograd osnovnošolcem in mla-
dostnikom do dopolnjenega 18. leta starosti zagotavlja tudi sku-
pno 5 kart za 3-urno kopanje, in sicer v bazenih v Slovenj Gradcu 
ali na Ravnah na Koroškem.
Upravičenci se na blagajni identificirajo z veljavnim osebnim do-
kumentom. Želimo vam prijetne, razigrane in varne počitnice.

Občina Dravograd

Občina Dravograd upokojencem oziroma starejšim od 60 let ter 
invalidom (ne glede na njihovo starost) s stalnim prebivališčem v 
Občini Dravograd omogoča brezplačno kopanje v zimskem baze-
nu na Ravnah na Koroškem in v Slovenj Gradcu.
Upravičenci bodo imeli v letu 2026 na voljo skupno 15 vstopov v 
bazen na Ravnah na Koroškem ali v Slovenj Gradcu. 3-urno kopa-
nje lahko izkoristijo kadarkoli, priporočljivo pa je do 16. ure.
Na blagajni recepcije se je treba identificirati z osebnim doku-
mentom, osebe s statusom invalida pa še z ustrezno kartico.
Več o odpiralnem času obeh bazenov najdete na www.zkstm.si 
in www.spotur.si. Vabljeni, da aktivno preživite svoj prosti čas ter 
izkoristite možnost kopanja v sosednjih občinah.

Občina Dravograd

Zimske počitnice

Brezplačna uporaba bazenov za 
starejše in invalide



Vljudno vabljeni!

Dvorec BUKOVJE,
petek, 6. februar 2026, 

ob 18.00

V kulturnem programu sodelujejo: 
-  Alenka Gotar in Anže Šuštar 

-  Kulturno društvo Črneče

proslava 
v počastitev

SLOVENSKEGA 
KULTURNEGA 

PRAZNIKA



KVATROPIRCI
ČET    5. 3.    19.00
dvorana Špic D Dravograd

VSTOPNINE NI!

koncert ob dnevu žena
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